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AK Parti Teşkilatı  
Eldizan Yaylası’nda 
BiR ARAYA GELDi 
AK Parti Afyon İl Başkanı Av. Turgay Şa-hin’in koordinasyonunda Hocalar ilçesi sı- nırlarında bulunan Eldizan Yaylası’nda ge- niş katılımlı teşkilat pikniği düzenlendi. 9

KADIN ÇiFTÇiLER bilgi  
yarışmasında buluştu  
Afyonkarahisar’ın Sultandağı  
ilçesinde düzenlenen Ulusal Tarım, 
Hayvancılık ve Bahçe Günleri 
kapsamında gerçekleştirilen tarımsal 
bilgi yarışması, 17 ilçeden gelen kadın 
çiftçileri bir araya getirdi. 

Belediyeden 
yaz akşamları 
AYRINTILAR 9. SAYFADA 

AFYON 
iCiN GUC 
BiRLiĞi

AK Parti Milletvekili  
Ali Özkaya, hac ibadetini yerine  
getirerek kutsal topraklardan  
dönen MHP Milletvekili  
Mehmet Taytak’ı ziyaret etti.  
Gerçekleşen nezaket  
ziyaretinde Özkaya,  
Taytak’a “hayırlı olsun” 
dileklerini iletirken, yapılan  
ibadetlerin kabul olması temennisinde  
bulundu.  Ziyarette konuşan 
Ali Özkaya, Mehmet Taytak’ın hac  
ibadetini tamamlamasından duyduğu  
memnuniyeti dile getirerek, “Rabbim  
yapmış olduğu ibadetleri makbul, haccını  
mebrur eylesin” dedi.  
n  HABER CEMİLE KAYTAN

GÜNDEM AFYONKARAHİSAR’IN GELECEĞİ
Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmada yalnızca hac ziyaretiyle sınırlı kalınmadı. Görüşmede, Cumhur İttifakı’nın ortak çalış-ma anlayışı doğrultusunda Afyonkarahisar’a kazandırılması planlanan yatırımlar ve önü-müzdeki dönemde yürütülecek çalışmalar da kapsamlı şekilde değerlendirildi. Millet-vekilleri, şehrin kalkınmasına katkı sağlayacak projeler, kamu yatırımları ve vatandaşların beklentilerine yönelik çalışmalar hakkında fikir alışverişinde bulundu.

BİRLİK BERABERLİK MESAJIZiyaretin ardından yapılan değerlendirmede, Cumhur İttifakı’nın birlik ve beraberlik anla-yışıyla Afyonkarahisar’a hizmet etmeyi sür-düreceği vurgulandı. Ali Özkaya, ortak so-rumluluk bilinciyle hareket ettiklerini belir-terek, Afyonkarahisar’ın gelişimi ve kalkınması adına iş birliğinin devam edeceğini ifade etti. Cumhur İttifakı’nın uyum içerisinde çalışmala-rını sürdürdüğünü belirten Özkaya, “Birlik ve beraberlik içerisinde aziz şehrimize hizmet etmeye devam edeceğiz” mesajını verdi.

Cumhur İttifakı’nın  
Afyonkarahisar’daki iki  
milletvekili,  
birlik ve beraberlik  
mesajı verdi.  
Görüşmede şehrin  
önümüzdeki  
dönemde hayata  
geçirilecek projeleri ve  
yatırım planları  
değerlendirildi. 

Gazze’de 
soykırımın  

hesabı 
 sorulacak 

CUMHURBAŞKANI RECEP TAYYİP ERDOĞAN:

Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel  
Başkanı Recep Tayyip Erdoğan, Sakarya’nın 
Sapanca ilçesinde düzenlenen “AK Parti 33. 
İstişare ve Değerlendirme Toplantısı”nda yaptığı 
konuşmada, milli meselelerde geniş uzlaşı 
vurgusu yaptı. Ayrıntılar 10’da

NATO'nun yeni  
döneminde güvenlik 
anlayışı  
yeniden  
şekillenmeli 12

“Bayrak Açıyorum” 
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı  ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, 27 Haziran 2026 tarihinde Ankara Tandoğan Meydanı’nda gerçekleştirilen “Bayrak Açıyorum” mitingine ilişkin değerlendirmelerde  bulundu.  Ayrıtılar 10’da

mitingine  
YOĞUN  
KATILIM

Türk mutfağı  
dünyaya  
acılıyor 
UNESCO Gastronomi Şehri Afyonkarahisar, Türkiye’nin gastrodiplomasi vizyonunun konuşulduğu önemli bir programa ev sahip-liği yaptı. Programda Türk mutfağının ulus-lararası alandaki rolü ve şehrin gastronomi hedefleri değerlendirildi. 6. sayfada 

Afyon Kalesi fotoğrafı   
emniyet  
personeline  
ödül  
getirdi
Afyonkarahisar İl Emniyet  
Müdürlüğü personeli Akgün, Afyonkarahisar 
Kalesi fotoğrafıyla ulusal yarışmada ödül 
kazanarak eserini Afyonkarahisar İl Emniyet 
Müdürü Erol’a takdim etti.

12EMŞAV yönetiminden Emniyet Müdürüne ziyaret

HÜKÜMLÜ YASAKLI  
MADDEYİ NEREDEN  

TEMiN  ETTi?Afyon’da hastane dönüşü cezaevi aracında yapılan X-ray kontrolünde yasaklı maddenin ele geçirilmesi üzerine olay yargıya taşındı.

Afyonkarahisar’da 
Suriye uyruklu  
mülteci, resmi  
belgede  
sahtecilik  
suçlamasıyla  
hakim karşısına 
çıktı.  
DADAK’IN HABERLERİ 5. SAYFADA

Mülteciler  
devleti mi  
dolandırıyor? 

            
     

     
    

    
    

    
    

    
 M

USTAFA DADAK

ÖZEL HABER

CHP İl Başkanlığından haberimize  

özrü kabahatinden  
büyük cevap!  
ODAK Gazetesi’nin CHP  Afyonkarahisar İl Başkanlığı binasının mesai saatlerinde kapalı olduğuna ilişkin haberinin ardından CHP İl Başkanlığı yazılı bir açıklama yaptı. 12’de

ATA KAFE HiZMETE AÇILDI
n Afyonkarahisar Belediyesi tarafından Kanlıca Mahallesi’nde hayata geçirilen Ata Kafe Sosyal Tesisi, düzenlenen törenle hiz-mete açılarak mahalleye yeni bir sosyal yaşam alanı kazandırıldı.
n Başkan Köksal, Balçıkhisarlılar Yar-dımlaşma ve Dayanışma Derneği’nin düzenlediği piknik programına katı-larak vatandaşlarla bir araya geldi. 12

Başkan Köksal gönül sofrasında 
Şehit Uzman  

Çavuş Önder Özen 
dualarla anıldı 

12. sayfada 

Hıdırlık’ta yangın:  
Son durum ne?  

Afyonkarahisar  Hıdırlık Mesire Alanı’nda çıkan ot yangını ekiplerin müdahalesiyle kontrol altına alındı. 5’te

Kayıp kadının   
cesedi gölette 

bulundu

Afyon’da 24 Haziran’dan beri kendisinden hiçbir haber alınamayan 41 yaşındaki Zeliha Gün, bir  baraj göletinde ölü olarak  bulundu. 3’te

CUMHUR iTTiFAKI'NDAN 
CUMHURBAŞKANI  

ERDOĞAN
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Magazin

Derya Uluğ nişan töreninde yaşananları  
ilk kez anlattı 

Ünlü şarkıcı Derya Uluğ,  
geçtiğimiz hafta müzisyen Asil Gök  

ile aile arasında düzenlenen  
törenle nişanlandı. Uluğ, isteme  
merasiminde yaşananları anlattı

Uzun yıllardır birlikte olduğu müzisyen Asil Gök ile evlilik yolunda ilk adımı atan Derya Uluğ, nişan törenine ilişkin dikkat çeken açıklamalarda bulundu. İsteme merasiminde geleneksel kahve ritüeli-ni farklı bir şekilde gerçekleştiren şarkıcı, hem tercihinin nedenini hem de törende yaşanan eğlenceli anları anlattı.

SOSYAL MEDYADA TEBRİK YAĞDI  
Nişan töreninden paylaşılan kareler kısa sürede sosyal medyada 

 büyük ilgi gördü. Çok sayıda sanatçı ve yakın dost, yorumlarıyla çifti tebrik 
etti. Paylaşımlar, takipçilerden de yoğun beğeni aldı. 

İtalya’nın Sicilya Adası’nda gerçekleştirilen görkemli düğünün ardından balayına çıkan Dua Lipa ile Callum Turner, tatillerine hız kesmeden devam ediyor. Dünyaca ünlü şarkıcı, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımla İtalya’daki romantik kaçamaktan yeni kareleri takipçileriyle buluşturdu.  
ROMANTİK ANLARINI PAYLAŞTI  Dua Lipa’nın Instagram paylaşımında çiftin birlikte verdiği samimi pozlar dikkat çekti. Romantik anların yer aldığı kareler, kısa sürede binlerce beğeni ve yorum aldı. Payla-şımlarda altın rengi bikinisiyle objektif karşısına geçen Dua Lipa, fit görünümüyle öne çıktı. Siyah bandanayla tamamladığı tatil kombini de takipçilerinden tam not aldı.

Dua Lipa ve Callum Turner  
bitmeyen  
balayında...
Ünlü şarkıcı Dua Lipa, oyuncu  
Callum Turner ile çıktığı İtalya  
balayından yeni kareleri sosyal medya 
hesabından paylaştı. Çiftin romantik  
anları kısa sürede büyük ilgi gördü 

Paylaşılan fotoğraflarda çiftin konakladığı lüks otelden görüntüler de yer aldı. Callum  
Turner’ın çektiği karelerden birinde Dua Lipa’nın mermer küvette dinlendiği görülürken, başka bir 

fotoğrafta ise yatağa zıpladığı eğlenceli anlar objektife yansıdı.n  KAYNAK MYNET

Gupse Özay’dan sürpriz itiraf: 

Ben şarkıcıymışım

Oyuncu Gupse Özay, müzik dünya-sına adım atmaya hazırlanıyor. Yeni albüm çalışması için stüdyoya giren Özay, şarkı sözlerini kendisinin yaz-dığını açıklarken, “Ben şarkıcıymı-şım” sözleriyle dikkat çekti. Şişli’de bir müzik stüdyosuna girerken ob-jektiflere yansıyan Gupse Özay, hay-ranlarını şaşırtan yeni projesini duyurdu. İlk albümü üzerinde çalış-tığını açıklayan oyuncu, müziğe duyduğu ilgiyi uzun yıllardır içinde taşıdığını belirterek şarkı yazarlığı-na da imza attığını söyledi.  “ALBÜM GELİYOR”  Yeni projesiyle ilgili konuşan Gupse Özay, albüm hazırlığında olduğunu belirterek, “Hiç beklemiyordum, bir anda ilham geldi ve sürpriz yapmak istedim. Şarkılarımı beğen-diler, ‘Sen yaparsın’ diye cesaret verdiler. Ben de albüm yapmaya karar verdim. Şarkıları ben yazdım. Sahne ve şarkı işini sevdim. İçimde yıllardır varmış, ben şarkıcıymışım.”   

“POP MÜZİK YAPTIM”  Muhabirlerle sohbeti sırasında yeni albümünün tarzına da değinen Ö-zay, hızlı konuşması nedeniyle ken-disinden rap beklenebileceğini an-cak pop müziği tercih ettiğini söyle-di. “Sesime güvenmezdim ama se-simde kucaklayıcı bir şey var. Bir gün Türk sanat müziği de söyleye-bilirim.” diyen Özay, dinleyicilerden destek isteyerek, “Herkesten destek bekliyorum. Listeleri altüst etmeye var mıyız?” ifadelerini kullandı.  
BARIŞ ARDUÇ’TAN DESTEK  Eşi Barış Arduç’un da müziğe ilgi duyduğunu belirten Gupse Özay, ünlü oyuncunun şarkı söylemeyi sevdiğini ifade ederek, “Çok seviyor, hafif hafif eşlik ediyor.” dedi. Müzik kariyerine sürpriz bir başlangıç yapmaya hazırlanan Gupse Özay’ın ilk albümünün ne zaman yayımla-nacağı ise merak konusu oldu. 

n  KAYNAK HABERTÜRK

Ünlü oyuncu Hatice Şendil  ile yapımcı Burak Sağyaşar, yaz tatili için rotayı Bodrum’a çevirdi. Gündoğan’da görüntülenen çift, gözlerden uzak bir gün geçirdi  Yoğun geçen sezonun ardından Bodrum’da tatil yapan Hatice Şendil ile Burak Sağyaşar, Gündoğan’daki bir plajda objektiflere yan-sıdı. Gün boyu sakin bir tatil tercih eden çift, denize girmek yerine arkadaşlarıyla vakit geçirmeyi seçti.  GÜNEŞİN TADINI ÇIKARDI  Desenli bikinisiyle dikkat çeken Hatice Şendil, bir süre güneşlendikten sonra gölge alana geçerek dinlendi. Ünlü oyuncu, sıcak havanın keyfini plajda çıkardı. Gözlerden uzak bir tatil geçirmeyi tercih eden Hatice Şendil ile Burak Sağyaşar, günün büyük bölümünü iskelede geçirdi. Yakın dostlarıyla bir araya gelen çift, uzun süre sohbet etti. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Hatice Şendil ile Burak Sağyaşar 
Bodrum’da sezon yorgunluğunu attı 

KAHKAHALAR DİKKAT ÇEKTİ  
Samimi sohbet sırasında zaman zaman kahkahalara boğulan  

Hatice Şendil ile Burak Sağyaşar’ın neşeli halleri objektiflere yansıdı. 
Çiftin keyifli tatil günü çevrede bulunanların da ilgisini çekti.

10 YILLIK İLİŞKİ  
EVLİLİK YOLUNDA  Pop müziğin sevilen isimlerinden • Derya Uluğ ile müzisyen Asil Gök, yaklaşık 10 yıldır devam eden bir-likteliklerini evlilik kararıyla taç-landırdı. Çift, şubat ayında gerçek-leşen romantik evlilik teklifinin ardından aile arasında düzenlenen sade bir törenle nişanlandı.  

KAHVEYE TUZ  
YERİNE BAL TERCİHİ  Derya Uluğ, isteme töreninde Asil • Gök’ün kahvesine tuz koymadığını belirterek, eski inanışlara göre tuzun “Bu evliliğe gönül yok” an-lamı taşıdığına dikkat çekti. Bu nedenle farklı bir tercih yaptığını ifade eden Uluğ, “Hayatımız bal gibi geçsin diye kahvesine bir ka-vanoz bal koydum.” sözleriyle ya-şananları paylaştı.  

 İSTEME MERASİMİNDE  
TATLI GERGİNLİK  Tören sırasında kısa süreli bir ses-• sizlik yaşandığını da anlatan Uluğ, kimsenin konuşmaya başlamaması üzerine devreye girdiğini söyledi. Şarkıcı, “Böyle ilerleyemeyiz, birileri konuşsun artık” diyerek ortamı ha-reketlendirdiğini, ardından karşı taraftan gelen konuşmayla törenin keyifli şekilde sürdüğünü söyledi.   

Rapçi Sefo, oyuncu Çağla Boz ile yaşadığı ilişki hakkında ilk kez konuştu. Özel hayatına dair açıklamalarda bulunan ünlü şarkıcı, yeni bir aşk şarkısı sorusuna da dikkat çeken bir yanıt verdi. Son dönemde oyuncu Çağla Boz ile yaşadığı aşkla gündeme gelen Sefo, ilişkisiyle ilgili merak edilen soruları yanıtladı. Özel hayatını göz önünde yaşamayı tercih etmediğini söyleyen ünlü isim, ilişkinin henüz tanışma aşamasında olduğunu belirtti. İlişkisine dair konuşan Sefo, “Şu anda birbirimizi tanıma sürecindeyiz. Çok da bu tarz 
şeyleri konuşmayı sevmem. Böyle şeyler iki kişinin arasında 
yaşansın isterim” ifadelerini kullandı.  

“ONU DÜŞÜNEREK ŞARKILAR YAZABİLİRİM”  “Çağla Boz adına bir şarkı yazar mısınız?” sorusunu da yanıtlayan Sefo, doğrudan isim vererek bir parça hazırlamayı düşünmediğini belirtti. Ünlü şarkıcı, “Direkt adına bir şarkı yapmam ama onu 
düşünerek yazacağım şarkılar olabilir” dedi. Sefo, daha önce Melisa Döngel ile birlikte olduğu dönemde şarkısındaki “Melisam” ifadesini ayrılığın ardından “Manitam” olarak değiştirmesiyle ilgili soruya da açıklık getirdi. Ünlü rapçi, kahkaha atarak “Arkadaşlarımdan bahsettiğim bir şarkıydı” yanıtını verdi.  
n  KAYNAK POSTA

Sefo’dan Çağla Boz aşkına açıklama: 
Birbirimizi tanıma  

sürecindeyiz 

Akciğer kanseri nedeniyle 26 Hazi-ran’da yaşamını yitiren Türk sine-masının usta oyuncusu Kadir İnanır, düzenlenen törenlerle son yolculu-ğuna uğurlandı. Veda töreninde en duygusal anlar, 27 yıllık hayat arkadaşı Jülide Kural’ın konuşması sırasında yaşandı. Türk sinemasının unutulmaz isimlerinden Kadir İnanır için ilk tören Harbiye Muhsin Ertuğrul Sahnesi’nde düzenlendi. Sanat camiasından çok sayıda ismin katıldığı törende duygusal anlar yaşanırken, usta oyuncu daha sonra Levent Barbaros Hayrettin Cami-si’nde kılınan cenaze namazının ar-

dından Ulus Mezarlığı’nda toprağa verildi. Törende konuşan Jülide Ku-ral, Kadir İnanır’ın yaşamı boyunca barış, adalet ve eşitlikten yana bir duruş sergilediğini vurguladı. Kural, usta sanatçının en büyük arzusunun toplumsal barış olduğunu belirterek, “O büyük barışı mutlaka biz halklar kuracağız” sözlerinin vasiyeti niteli-ğinde olduğunu ifade etti.  
ORGANLARINI BAĞIŞLAMIŞTI  Kadir İnanır’ın yeğeni Levent İnanır da usta oyuncunun organlarını ba-ğışladığını açıkladı. Levent İnanır, sanatçının yaşamı boyunca insanlara 

faydalı olmayı önemseyen bir kişiliğe sahip olduğunu belirtti. Törene ka-tılan çok sayıda sanatçı ve siyasetçi, Kadir İnanır’ın Türk sinemasına bı-raktığı mirasa dikkat çekti. Yoğun kalabalık nedeniyle zaman zaman izdiham yaşanırken, Türkan Şoray ve İlyas Salman tabutun yanına ulaşmakta güçlük çekti. Fenalaşan Türkan Şoray ise kısa süreli sağlık kontrolünün ardından alandan ayrıl-dı. İkindi namazının ardından kılınan cenaze namazı sonrası Kadir İnanır, gözyaşları eşliğinde Ulus Mezar-lığı’nda toprağa verildi. 
n  KAYNAK HÜRRİYET

Yeşilçam’ın usta ismi son yolcuğuna uğurlandı
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 15 
MUHARREM  

1448 iMSAK        03:28  

GÜNEŞ        05:28 

ÖĞLE           13:13 

İKİNDİ        17:12 

AKŞAM       20:47 

YATSI          22:38300                160

Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesinde kontrenden çıkarak devrilen tankerin sürücüsü yaralandı  Edinilen bilgilere göre, M.S. idaresindeki 03 FP 040 plakalı tanker, Karaadilli yolu üzerinde seyir halindeyken henüz belirlenemeyen bir nedenle sürücüsü-nün direksiyon hakimiyetini kaybet-mesi sonucu kontrolden çıkarak yol 

kenarına yan yattı. Kazayı gören vatan-daşların 112 Acil Çağrı Merkezi’ne yaptığı ihbar üzerine olay yerine sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Kazada yaralanan sürücü M.S., sağlık ekiplerinin olay yerindeki ilk müdahalesinin ardından ambulansla hastaneye kaldırılarak tedavi altına alındı. Kaza nedeniyle Karaadilli yolu güzergahında trafik bir süre kontrollü olarak sağlanırken, devrilen tankerin kaldırılması için çalışma başlatıldı.

Yol kenarına devrilen tankerin 
sürücüsü yaralandı

Kent merkezde ikamet eden ve 24 Haziran’dan 
beri kendisinden hiçbir haber alınamayan 41 
yaşındaki Zeliha Gün ölü olarak bulundu. Gün’ün 
izine ulaşamayan kardeşi, takvimler 24 Haziran’ı 
gösterdiğinde durumu yetkililere bildirmiş ve 
112 Acil Çağrı Merkezi’ne kayıp ihbarında 
bulunmuştu. O günden bu yana her yerde aranan 
kadından kötü haber öğlen saatlerinde geldi. 
İhsaniye ilçesine bağlı Ayazini köyündeki baraj 
göletinde su yüzeyinde hareketsiz bir cisim 
gören çevre sakinleri, durumdan şüphelenerek 

hemen jandarma ekiplerine ihbarda bulundu. 
İhbar üzerine zaman kaybetmeden bölgeye sevk 
edilen AFAD ve jandarma ekipleri, gölette botla 
arama çalışması başlattı. Sudan çıkarılan can-
sız bedenin, günlerdir kayıp olarak aranan Zeli-
ha Gün’e ait olduğu teşhis edildi. İncelemelerin 
ardından, Zeliha Gün’ün cenazesi kesin ölüm 
nedeninin belirlenmesi amacıyla otopsi yapılmak 
üzere Afyonkarahisar Devlet Hastanesi morguna 
kaldırıldı. Olayla ilgili soruşturma sürüyor. 
HABER MERKEZİ

Kayıp olarak aranan   
kadının cesedi 
gölette bulundu

Afyonkarahisar’da 24 Haziran’dan beri 
kendisinden hiçbir haber alınamayan 

41 yaşındaki Zeliha Gün, bir  
baraj göletinde ölü  

olarak bulundu

Afyonkarahisar’da daha önceden aralarında 
husumet bulunduğu öğrenilen akrabalar 

arasında çıkan kavgada bir kadın tartıştığı kişinin 
kafasına çapayla vurarak ağır yaraladı  

Çapayla kafasına vurduğu 
şahıs ağır yaralandı

Olay, Bolvadin ilçesine bağlı Dişli beldesinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, U.S. ile eşi U.S., kendi-lerine ait tarlada çalıştıkları sırada aralarında daha önceden husumet bulunan H.S. ile sözlü tartışma ya-şadı. Kısa sürede büyüyen tartışmada H.S.’nin elindeki çapa ile U.S.’nin başına vurduğu iddia edildi. Yaşanan kavgaya daha sonra H.S.’nin aile üye-

leri Z.S., K.S. ve M.İ.S. de dahil olurken, çıkan arbede sırasında kafasına çapa ile vurulan U.S. ile eşi U.S. de darp sonucu yaralandı. İhbar üzerine olay yerine sağlık ve jandarma ekipleri sevk edilirken, yaralanan çift sağlık ekiplerince hastaneye kaldırılırken, H.S., Z.S., K.S. ve M.İ.S. isimli şahıslar ise gözaltına alındı. HABER MERKEZİ

Kaza, Sinanpaşa ilçe çıkışında meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, Y.A. (44) idaresindeki  06 BRN 100 plakalı otomobil, seyir halindeyken sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi  sonucu kontrolden 
çıktı. Savrulan araç, yol ortasındaki refüje girip bariyerlere çarparak durabildi. Kazada, otomobilde  yolcu olarak bulunan D.A. (22), Y.K. (18), K.A. (43) ve  4 yaşındaki M.N.A. yaralandı. 

İhbar üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Yaralılar, ambulanslarla hastaneye kaldırılarak tedavi altına alındı. Kazanın  ardından jandarma tarafından inceleme başlatıldı.

SiNANPAŞA ÇIKIŞINDA KAZA!
Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa 

 ilçesi çıkışında kontrolden çıkan  
otomobilin orta refüje girip bariyerlere 

çarpması sonucu meydana gelen  
trafik kazasında 4 kişi yaralandı 

Afyonkarahisar’da son bir hafta içerisinde  jandarma tarafından çeşitli suçlardan aranan 35 kişi yakalandı.Edinilen bilgilere göre, İl Jandarma Komutanlığı tarafından aranan şahısların yakalanmasına yönelik çalışma yapıldı. Yapılan çalışmada çeşitli suçlardan aranan 35 şahıs gözaltına alındı. Şahıslardan işlemleri  tamamlanarak adliye sevk edilen 10 kişi  tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Bir haftada 35 kişi yakalandı 
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Ekonomik güven endeksi, haziranda aylık bazda yüzde 1,8 artışla 98,9 değerini  aldı. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), haziran ayına ilişkin ekonomik güven endeksi verilerini açıkladı. Buna göre, mayısta 97,2 olan endeks, haziranda yüzde 1,8 yükselerek 98,9 değerine çıktı. Tüketici güven endeksi, haziranda aylık bazda yüzde 2,5 artarak 87,9’a yükseldi.  Aynı dönemde reel kesim güven endeksi, yüzde 1 artışla 102 olarak kayıtlara geçti. Hizmet  sektörü güven endeksi, yüzde 1,4 yükselişle 110,5 oldu. Perakende ticaret sektörü güven endeksi, yüzde 0,3 artışla 112,8, inşaat sektörü güven endeksi yüzde 1,1 artarak 83 değerini aldı. AA 

Ekonomik güven endeksi haziranda arttı 

Ticaret Bakanlığı, taşınmaz ve taşıt ilanlarında dolandırıcılık vakalarının önlenmesi, sahte ilanların, spekülatif fiyat artışlarının ve tüketici mağduriyetlerinin önüne geçilmesi amacıyla EİDS sistemini devreye almıştı. Bu kapsamda ilan platformlarına kimlik ve yetki doğrulama yüküm-lülükleri getirildi. İnternet ortamında faaliyet gös-teren ilan platformları EİDS’e entegre edilerek bu platformlarda yayımlanan ilanlarda kimlik ve yetki doğrulamalarının zorunlu olarak yapılması sağlandı. 
BAKANLIK TAKİP EDİYOR  Bakanlık, bu kurallara aykırı yapılan paylaşımları yakından takip ediyor. Düzenleme doğrultusunda, Instagram, Facebook ve WhatsApp gibi platform-larda da doğrulanmış ilanların paylaşılması gerekiy-or. Bu platformlardaki paylaşımları yakından takip eden Bakanlık, EİDS düzenlemelerine aykırı yayımlanan ilanlara ilişkin gerekli idari yaptırımları devreye alıyor. Emlak ve galeri işletmelerinin, cezai müeyyidelerle karşılaşmamaları için sosyal medya mecralarında yalnızca EİDS doğrulaması yapılmış ilanların linklerini paylaşması, ilan niteliği taşıyan bağımsız paylaşımlardan kaçınması önem taşıyor. Tüketicilerin da kapora dolandırıcılığı, yetkisiz kişilerin yaptığı satışlar veya hayali ilanlar üzerinden mağduriyet yaşamamak için sosyal medya ve iletişim uygulamalarındaki doğrulanmamış ilanlara itibar etmemesi gerekiyor.  

DOLANDIRICILAR, SOSYAL MEDYADA   Tüketici Hakları Genel Başkanı Ergün Kılıç da sos-yal medya platformlarından paylaşılan ilanlara yönelik uyarıda bulunarak, piyasa değerinin çok altında gösterilen fiyatlar ve sahte hesaplar üz-erinden yapılan “kapora dolandırıcılığı” yöntemiyle tüketicilerin mağdur edildiğini söyledi. Dijital or-tamda güvenli alışverişin temel şartının “doğrulana-bilirlik” ve “hesap verebilirlik” olduğunu belirten Kılıç, Ticaret Bakanlığının emlak ve otomotiv sek-töründe devreye aldığı EİDS’nin tüketici haklarını koruma adına devrim niteliğinde bir adım olduğunu ifade etti. Kılıç, Anayasa Mahkemesinin, aldığı ka-rarla dijital platformların sorumluluktan kaçma yaklaşımının hukukla bağdaşmadığına hükmettiğini bildirdi. Milyonlarca kişiye ulaşan ve bu ilanlardan reklam geliri elde eden platformların “güvenlik yalnızca tüketicinin sorumluluğundadır” diyeme-yeceğini söyleyen Kılıç, şu değerlendirmede bu-lundu: “Dolandırıcılar, ilan sitelerinde alınan yasal önlemlerin ardından denetimsiz olan sosyal medya mecralarına kaydı. Vatandaşlarımızın özellikle bu-radaki ilanlara karşı dikkatli olmaları gerekiyor. 

Tüketici işlemlerinin büyük kısmının elektronik ortama kayması, sosyal medyada da koruyucu ve zararları tazmin edici mekanizmaların oluşturul-masını zorunlu kılıyor” dedi.

Sosyal medyadaki konut  
ve arac ilanlarına dikkat

“Gerçekliğini doğrulamadan ödeme yapmayın”  Kılıç, dijital ekonomide etkin kamu denetiminin şart olduğunu, reklam sistemlerinin daha sıkı izlenmesi ve sahte hesapların hızla kapatılması gerektiğini söyledi. Tüketicilere, ilan sahibinin kimliğini, taşınmazın veya aracın gerçekliğini resmi olarak doğrulamadan kesinlikle kapora ya da ön ödeme yapmaması uyarısında bulunan Kılıç, şunları kaydetti: “Özellikle ilan sahibinin yalnızca mesajlaşma uygulamaları üzerinden iletişim kurmak istemesi ve ‘başkası alıyor, acele et’ diyerek hızlı ödeme baskısı yapması en büyük dolandırıcılık göstergesidir. Ürünü gözle görmeden, resmi kayıtları incelemeden para göndermeyin. Şüpheli durumlarda vakit kaybetmeden ilgili kamu kurumlarına başvurun.” n  KAYNAK AA

Kamu Denetçiliği Kurumu (KDK), ehliyet almak isteyen çalışanların karşılaştığı izin sorunlarına ilişkin bir tavsiye kararı aldı. Çok sayıda sürücü adayı, iş yerle-rinden sınav için izin almakta zorlandık-larını belirterek sınavların akşam saat-lerine alınmasını talep etti. Yapılan ince-lemenin ardından KDK, sınav takvim-lerinde daha esnek bir düzenleme ya-pılması için Milli Eğitim Bakanlığı’na resmi tavsiyede bulundu.  
AKŞAM DA DERSLER  

VERİLEBİLECEK  Çalışanlara kolaylık sağlanması gündemde Mevcut durumda direksiyon sınavları gündüz belirli blok saatlerde gerçekleşti-riliyor ve çalışan sürücü adayları izin konusunda sıkıntıya düşebiliyordu. Yeni öneri kapsamında, sınav parkurlarında yeterli aydınlatma ve güvenlik tedbirle-

rinin sağlanması şartıyla akşam saatle-rinde de direksiyon sınavlarının düzen-lenebileceği ifade edildi. Bu sayede çalışan vatandaşlar, iş yerinden ayrılmak zorunda kalmadan ehliyet sınavına katılabilecekler.  
ESNEK SAAT ÖNERİSİ  KDK’nın tavsiyesi yalnızca sürücü aday-larının değil, sürücü kursu işletmecilerinin de dikkatini çekti. Sektör temsilcileri, de-ğişikliğin kurslardaki hafta sonu yoğun-luğunu dengeleyebileceği ve daha çok adayın uygun saatlerde sınava girebilme-sine olanak tanıyacağı görüşünde. Milli Eğitim Bakanlığı’nın, KDK’nın önerisini önümüzdeki dönemde sürücü kursları yönetmeliğine entegre etmesi ve sınav takvimini yeniden düzenlemesi bekleniyor. Düzenlemenin yürürlüğe girmesiyle bir-likte ehliyetin pratik safhası, çalışanlar için çok daha erişilebilir bir hale gelecek. 

n  KAYNAK EKONOMİM

Ehliyet alacak milyonlarca vatandaşı ilgilendiriyor:
Direksiyon sınavında yeni dönem 

Kamu Denetçiliği Kurumu (KDK), çalışan  
sürücü adaylarının yaşadığı mağduriyetleri azaltmak 

amacıyla direksiyon sınavlarının akşam saatlerinde 
de yapılması yönünde tavsiye kararı aldı

Bakanlığın hazırladığı “Yenilen-miş Ürünler Hakkında Yönet-melik” Resmi Gazete’de yayım-landı. Yönetmelikle, kullanılmış malların yenilenmiş olarak tek-rar satışa sunulmasına ilişkin uygulama usul ve esasları dü-zenlendi. Bakanlıktan söz konu-su düzenlemeye ilişkin yapılan açıklamada, ikinci el piyasasında alışverişe konu olan teknolojik ürünlerin belirli standartlar çerçevesinde yenilenerek garan-tili olarak tekrar satışa sunul-masını sağlayan yenilenmiş ürün ekosisteminin etkinliğini artır-mak için yeni düzenlemelerin hayata geçirildiği belirtildi.  
DAHA GÜVENLİ 
HALE GETİRİLDİ   Açıklamada, düzenlemelerle, cep telefonundan bilgisayara, akıllı saatten oyun konsoluna kadar tüketicilerin yoğun ilgi gösterdiği ikinci el teknolojik ürünlerin garantili şekilde ye-nilenerek ekonomiye yeniden kazandırılması süreçlerinin da-ha hızlı, şeffaf ve güvenli hale getirilmesinin amaçlandığı bil-dirildi. Hem internetten hem de mağazadan satın alınan ürün-ler için cayma hakkının getiril-diği kaydedilen açıklamada, “Yeni düzenlemeyle yalnızca in-ternet alışverişlerinde değil, fizi-ki olarak mağazalardan satın alınan yenilenmiş ürünlerde de tüketiciler 14 gün içinde hiçbir gerekçe göstermeksizin sözleş-

meden cayma hakkına sahip olacaktır.” ifadeleri kullanıldı. Açıklamada, Yenilenmiş Ürün Bilgi Sistemi (YÜBİS) ile her ci-haz için dijital bir sicil kaydı oluşturulacağı, hangi parçaların değiştirildiği ve hangi işlemlerin yapıldığının erişime sunulacağı belirtilerek; “Kayıp, kaçak ve çalıntı ürün sorgusu kayıtları, ilgili yenileme merkezi ve bu merkezler adına işlem yapan tüm işletmelerin bilgileri ve YÜBİS üzerinden ulaşılabilir ürün sertifikaları, tüketicilerin erişimine sunulmaktadır. Yeni yönetmelikle televizyonlar da kapsama dahil edildi.  
BELGESİ İPTAL EDİLENE 

1 YIL BELGE YOK  Yenileme merkezleri için asgari sermaye şartı 30 milyon liradan 100 milyon liraya yükseltilmiştir. Yönetmelik hükümlerine aykırı davranan işletmelere idari yap-tırım uygulanacaktır. Tüketicinin sağlığını, güvenliğini veya eko-nomik çıkarlarını zedeleyen merkezlerin yetki belgeleri, ku-rulan komisyon tarafından as-kıya alınabilecek ya da iptal edilebilecektir. Belgesi iptal edilen yenileme merkezlerine 1 yıl boyunca yeni belge veril-meyecektir.” Açıklamada, yeni-lenmiş cep telefonları için taksit avantajı getirildiği, yetkili satıcı-larca satılan yenilenmiş cep te-lefonlarında KDV oranının yüzde 1’e düşürüldüğü anımsatıldı. AA

Yenilenmiş ürün alışverişlerinde  

14 gün cayma  
hakkı getirildi

Ticaret Bakanlığı, yenilenmiş 
ürünlerin kapsamına televizyonları da 

alırken, söz konusu ürünler için 14 
günlük şartsız cayma hakkı tanındı

Türkiye 2025’te rüzgar enerjisi kurulum-larında dünyada 5’inci, güneş enerjisi ku-rulumlarında ise 10’uncu sırada yer aldı. Rüzgar ve güneş enerjisinde dünyanın lider pazarları arasındaki yerini güçlendiren Türkiye’nin, 2035’e kadar 25 gigavat rüzgar ve 8 gigavat batarya depolama kapasitesine ulaşarak enerji dönüşümünü hızlandırması bekleniyor. Uluslararası enerji analiz ve araştırma kuruluşu BloombergNEF’in (BNEF) Türkiye’nin enerji dönüşümünü ele aldığı “Turkey Transition Factbook 2026” raporun-da, yenilenebilir enerji, enerji depolama sis-temleri, batarya ve elektrikli araç ekosistemi, temiz sanayi, karbon piyasaları ve enerji 

dönüşümünün finansmanına ilişkin mevcut durum ile 2035 ve 2050 projeksiyonları de-ğerlendirildi. Türkiye’nin geçen yıl rüzgar enerjisi kurulumlarında dünyada 5’inci, güneş enerjisi kurulumlarında ise 10’uncu sırada yer aldığı bilgisine yer verilen rapora göre, ülke her iki teknolojide de dünyanın lider pazarları arasında yer alıyor. Bu kap-samda, Türkiye’de 2026-2035 döneminde toplam 25 gigavatlık yeni rüzgar enerjisi kapasitesinin devreye alınacağı öngörülüyor. Yenilenebilir Enerji Kaynak Alanı (YEKA) projelerinin söz konusu dönemde yeni rüzgar kurulumlarının yaklaşık % 37’sini oluştur-ması bekleniyor. n  KAYNAK AA

Türkiye rüzgarda dünyada  
5’inci, güneşte 10’uncu sırada

Türkiye Bilimsel ve Teknolojik Araştırma Kurumu 
(TÜBİTAK), Ankara ve Kocaeli’de kısmi süreli 170 
proje personeli (aday araştırmacı) istihdam edecek. 

Kurumun konuya ilişkin ilanı Resmi Gazete’de yayımlandı. 
Kurum bünyesine yükseköğretim kurumlarının çeşitli 
bölümlerinde 2026-2027 eğitim-öğretim yılında 3. veya 
4. sınıfta öğrenim görecek öğrencilerden kısmi süreli 
170 proje personeli alınacak. Söz konusu araştırmacılar, 
Ankara ve Kocaeli’de görev yapacak. Alınacak personel, 
TÜBİTAK’ın Bilişim ve Bilgi Güvenliği İleri Teknolojiler 
Araştırma Merkezi (BİLGEM), Marmara Araştırma Mer-

kezi (MAM), Raylı Ulaşım Teknolojileri Enstitüsü (RUTE), 
Savunma Sanayii Araştırma ve Geliştirme Enstitüsü 
(SAGE), Türkiye Sanayi Sevk ve İdare Enstitüsü (TÜSSİDE), 
Uzay Teknolojileri Araştırma Enstitüsü (UZAY) birimlerinde 
görevlendirilecek. Başvurular için gerekli koşullara, di-
ğer detaylar ve süreçlere ilişkin bilgiye Kurumun internet 
sayfasından (www.tubitak.gov.tr) ve TÜBİTAK İş Başvuru 
Sistemi’nden (kariyer.tubitak.gov.tr) ulaşılabilecek. 
Başvurular, “kariyer.tubitak.gov.tr” üzerinden 20 Temmuz 
saat 17.00’ye kadar gerçekleştirilebilecek.   
KAYNAK: AA 

TÜBİTAK 170 proje personeli alacak

TİCARET BAKANLIĞININ araç ve konut ilanlarının Elektronik İlan Doğrulama 
Sistemi (EİDS) üzerinden doğrulanmasına ilişkin düzenlemesinin ardından 
sosyal medyaya kayan denetimsiz ilanlara karşı dikkatli olunması gerekiyor
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Afyon’da hastane dönüşü cezaevi aracında yapılan X-ray kontrolünde yasaklı maddenin ele geçirilmesi üzerine olay yargıya taşındı  
Afyon’da sağlık problemleri nedeniyle kontrol için Afyonkarahisar Devlet Hastanesine götürülen hükümlü H.G., dönüş yolunda cezaevi aracına alınmasının ardından güvenlik prosedürleri kap-samında rutin aramaya tabi tutuldu ve X-ray ci-hazında yapılan incelemede eşyalar arasında şüpheli bir yoğunluk tespit edilmesi üzerine ceza-evinde görevli personeller tarafından detaylı kontrol gerçekleştirildi. Yapılan ilk değerlendirmelerde 

söz konusu parçanın cezaevi kuralları kapsamında yasaklı eşya niteliği taşıdığı ifade edilerek gerekli işlemler başlatıldı.  TUTANAKLA KAYIT ALTINA ALINDI  Olayın ortaya çıkmasının ardından infaz koruma memurları tarafından gerekli tutanakların dü-zenlendiği ve durumun gecikmeksizin cezaevi yönetimine rapor edildiği öğrenilirken, H.G. hak-kında “cezaevine yasak eşya sokma” suçlaması kapsamında adli sürecin başlatıldığı ve dosyanın ilgili savcılık ile yargı mercilerine intikal ettiği bildirildi, yapılan incelemelerde olayın oluş şekline ilişkin kamera kayıtları ve güvenlik raporlarının değerlendirildiği belirtildi. Daha sonra  soruştur-manın çok yönlü olarak sürdürüldükten sonra olayın yargıya taşındığı ifade edildi. 

  
?

HAKİM SANIK İÇİN NE KARAR VERDİ?  Afyonkarahisar 2. Asliye Ceza Mahkemesinde hakim karşısına çıkarılan sanık H.G., savun-masında söz konusu metal parçayı cezaevi içerisinde bulduğunu ve hastaneden dönüş sırasında temin etmediğini ifade ederken, eşyayı sigara paketi içerisine kendi kullanım amacıyla koyduğunu ve herhangi bir zarar verme niyetinin bulunmadığını beyan etti, mahkeme heyeti ise yakalanan maddenin hukuki açıdan suç unsuru taşıyıp taşımadığının netleş-tirilmesi için ilgili delillerin incelenmesine karar vererek dosyanın değerlendirilmesini istedi ve duruşmayı 13 Ekim 2026 tarihine erteledi.
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MÜLTECiLER DEvLETi Mi 
DOLANDIRIYOR?

Afyonkarahisar’da Suriye  
uyruklu mülteci, resmi belgede 

sahtecilik suçlamasıyla  
hakim karşısına çıktı

Afyonkarahisar’da geçici koruma statüsünde bulunan Suriye uyruklu M.H. hakkında, resmi belgede sahtecilik suçlamasıyla açılan davanın görülmesine devam edildi. Afyonkarahisar 2. Asliye Ceza Mahkemesinde hakim karşısına çıkan sanık, ileri düzeyde Türkçe bildiğini belirterek savunmasını doğrudan yaptı. Dosyaya göre sanığın, il dışına çıkış izni alamamasının ardından farklı kişilerle irtibat kurduğu ve bu süreçte sahte olduğu öne sürülen bir öğrenci belgesinin düzenlendiği  iddia edildi.  Dava  kapsamında  söz konusu  belgenin nasıl hazırlandığı ve kimler  tarafından temin edildiği soruları  yargılamanın  merkezinde  yer aldı

SANIK KENDİSİNİ NASIL SAVUNDU?

Mahkemede ifade veren M.H., arkadaşlarıyla birlikte Muğla’ya gitmek istediğini, ancak resmi makamlara yaptığı izin başvurusunun reddedildiğini söyledi. Bu süreçte kuzeni ara-cılığıyla kendilerini avukat olarak tanıtan kişi-lerle görüştüğünü anlatan sanık, kendisine Muğla Üniversitesi öğrencisiymiş gibi gösteren bir belge hazırlandığını belirtti. Söz konusu kişilerin devlet kurumları nezdinde işlem ya-pacaklarını söylediklerini ve bu nedenle kendi-lerine güvendiğini ifade eden M.H., durumdan şüphelenmesinin ardından İl Göç İdaresine giderek yaşananları yetkililere bizzat anlattığını savundu. Sanık, sahtecilik amacı taşımadığını öne sürerek beraatini talep etti.

SANIK HAKKINDA NE KARAR VERİLDİ?

Tarafların beyanlarını dinleyen mahkeme, olayın tüm yönleriyle aydınlatılması amacıyla yeni araştırmalar yapılmasına hükmetti. Bu kapsamda Afyonkarahisar İl Göç İdaresine müzekkere yazılarak sanığa ilişkin bilgi ve belgelerin gönderilmesi istendi. Ayrıca dosyada bulunan evrakların kriminal incelemeye tabi tutularak sahtecilik unsuru taşıyıp taşımadığı-nın belirlenmesine karar verildi. Mahkeme 
heyeti, sanığın kendisini dolandırdığını 
iddia ettiği kişilerin kimliklerinin, iletişim 
kayıtlarının ve telefon bilgilerinin de araştı-
rılmasını kararlaştırdı. Eksik hususların 
tamamlanabilmesi için dava 20 Ekim 2026 
tarihine ertelendi. 

Jandarma Genel Komutanlığı İstihbarat Başkanlığı ile Emniyet Genel Müdürlüğü İstihbarat Başkanlığı ve TEM Daire Başkanlığı koordinasyonunda yürütülen çalışmaların etkili olduğu belirtildi.  KATEGORİLERE GÖRE TESLİM OLANLAR  2026 yılı içerisinde teslim olan örgüt mensupları arasında: 2’si gri kategori, 1’i sarı kategori, olmak üzere toplam 134 kişinin ikna yoluyla güvenlik güçlerine teslim olduğu bildirildi. Teslim olan örgüt mensuplarına ilişkin adli süreçlere dair 

bilgiler de paylaşıldı. Buna göre: 115 kişi tu-
tuklandı. 14 kişi hakkında adli kontrol hüküm-
leri uygulandı. 5 kişinin adli işlemlerinin ise 
devam ettiği açıklandı. 
BAKANLIKTAN “TERÖRSÜZ TÜRKİYE” VURGUSU  İçişleri Bakanlığı tarafından yapılan yazılı a-çıklamada, “Terörsüz Türkiye” hedefi doğrultusun-da mücadelenin çok yönlü şekilde sürdürüldüğü vurgulandı. Açıklamada, yalnızca operasyonel faaliyetlerle değil, aynı zamanda ikna çalışmaları 

ve etkin pişmanlık mekanizmasıyla da sürecin yürütüldüğü ifade edildi. 
“Mücadele Kararlılıkla Sürecek” 

Bakanlık açıklamasında şu ifadelere yer 
verildi: “Terörsüz Türkiye hedefi 

doğrultusunda terörle mücadelemizi, 
güvenlik operasyonlarımızın yanı sıra ikna 

çalışmaları ve etkin pişmanlık 
mekanizmasıyla çok yönlü şekilde 

sürdürüyoruz. Aziz milletimizin huzurunu, 
birlik ve beraberliğini hedef 

 alan terör örgütlerine karşı mücadelemiz 
aynı azim ve kararlılıkla devam edecektir.” 
Açıklamada ayrıca görev alan Jandarma ve 

Emniyet teşkilatları ile emeği  
geçen personel de tebrik edildi.
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134 terör örgütü mensubu  
ikna yoluyla teslim oldu 

Siber suçlarla 
 mücadele kapsamında 
29 ilde gerçekleştirilen 

eş zamanlı 
operasyonlarda 

 409 şüpheli  
gözaltına alındı   

Operasyonların, Emniyet Genel Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele Daire Başkanlığı, MASAK ve Cumhu-riyet Başsavcılıkları koordinas-yonunda yürütüldüğü bildirildi.  
DOLANDIRICILIK 

 VE YASA DIŞI BAHİS AĞI  
ORTAYA ÇIKARILDI  Yapılan teknik ve fiziki takipler • sonucunda şüphelilerin;  Sosyal medya ve oltalama (phish-• ing) yöntemleriyle dolandırıcılık yaptığı Yatırım, ürün satışı, çekiliş ve • sahte kiralama ilanlarıyla vatan-daşları mağdur ettiği Mobil bankacılık ve oyun hesap-•

larına izinsiz erişim sağladığı Yasa dışı bahis ve kumar faali-• yetlerinde rol aldığı Para transferlerine aracılık ettiği • Yasa dışı bahis reklamı yaptığı • Müstehcen içerik bulundurduğu • POS tefeciliği yaptığı tespit edildi. • 
213 TUTUKLAMA,  

117 ADLİ KONTROL Operasyon kapsamında yakala-• nan 409 şüpheliden: 213’ü tutuklandı • 117’si hakkında adli kontrol ka-• rarı verildi Diğer şüphelilerle ilgili adli sü-• reçlerin devam ettiği açıklandı.  Yetkililer, vatandaşların dijital ortamda karşılaştığı dolandırıcılık ve yasa dışı faaliyetlere karşı mücadelenin karar-lılıkla sürdüğünü vurguladı. Açıklama-da, siber suç şebekelerine yönelik operasyonların ülke genelinde kesin-tisiz devam edeceği ifade edildi. 
n  HABER MERKEZİ

Yılbaşından itibaren yürütülen ikna çalışmaları  kapsamında, güvenlik güçlerinin yürüttüğü yoğun çalışmalar sonucu 134 terör örgütü mesubu ikna edilerek teslim oldu

29 İlde dev siber operasyon: 
409 şüpheli yakalandı,  
213 kişi tutuklandı 

Emniyet Müdürüne nezaket ziyareti
Afyonkarahisar İl 

Emniyet Müdürü Ahmet 
Birtan Erol’a çeşitli 
kurum temsilcileri 

tarafından makamında 
nezaket ziyareti 
gerçekleştirildi  Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’a, farklı kurum ve kuruluş temsilcilerinden oluşan bir heyet tarafından makamında ziyaret gerçekleştirildi. Ziyaret, ku-rumlar arası iş birliği ve nezaket çerçevesinde gerçekleşti. Emniyet Teşkilatı Vazife Malulü ve Şehit Aile-

leri Vakfı (EMŞAV) Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar İl Başkanı Ahmet Kavlak, Alanya Sahil Güvenlik Komutanı Yarbay Erdinç Karadeniz, Alanya Alaaddin Keyku-bat Üniversitesi Genel Sekreter Yardımcısı Oktay Gürlek ve iş insanı Orhan Mustafayev, İl Emniyet Müdü-rü Ahmet Birtan Erol’u makamında ziyaret etti. Gerçekleşen görüşmede karşılıklı iyi dilekler iletilirken, ku-rumlar arası iletişimin güçlendiril-mesine yönelik değerlendirmelerde bulunuldu. İl Emniyet Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, zi-yaretlerinden dolayı heyet üyelerine teşekkür edildi.

Afyonkarahisar Hıdırlık Mesire Alanı’nda çıkan ot yangını ekiplerin müdahalesiyle kontrol altına alındı. Afyonkarahisar’da Hıdırlık Mesire Alanı’nda ot yangını meydana geldi. Çevrede bulunan vatandaşların durumu bildirmesi üzerine bölgeye itfaiye ekipleri sevk edildi. Yangına kısa sürede müdahale edilirken, alevlerin çevreye yayılmaması için yoğun çaba sarf edildi. 
 

SOĞUTMA ÇALIŞMALARI SÜRÜYOR  Ekiplerin hızlı müdahalesi sonucu yangın kontrol altına alınarak  söndürüldü. Bölgede yeniden alevlenme riskine karşı soğutma çalışmalarının sürdüğü bildirildi. Olayla ilgili inceleme başlatıldı.

Hıdırlık’ta korkutan ot yangını:
Son durum ne?

Balıkesir’in Edremit ilçesinde Narlı Mahallesi Ayvalıburun Camisi Kavşağı’nda iki otomo-bilin çarpışması sonucu meydana ge-len trafik kazasında can kaybı ve ağır yaralanmaların olduğu bildirildi. Edi-nilen bilgilere göre M. Ç. yönetimindeki otomobil ile Osman E. idaresindeki otomobil kavşakta çarpıştı. Çarpışma-nın şiddetiyle araçlarda büyük hasar meydana gelirken, çevredeki vatandaş-ların ihbarı üzerine olay yerine çok sayıda sağlık, itfaiye ve jandarma ekibi sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptığı 

incelemede sürücü M. Ç. ile aynı araçta bulunan F. E. M. olay yerinde yaşamını yitirdiği tespit edildi. Kazada araçlarda bulunan Hüseyin D., sürücü Osman E. ve eşi Sariye E.’nin ağır yaralandığı belirlendi. Kazada araç içinde sıkışan yaralılar itfaiye ekiplerinin çalışmasıyla çıkarılarak ambulanslarla Edremit’teki hastanelere sevk edildi. Cumhuriyet savcısının olay yerindeki incelemesinin ardından hayatını kaybedenlerin cena-zeleri Edremit Devlet Hastanesi morgu-na kaldırılırken, kazayla ilgili trafik akışı kontrollü şekilde sağlandı. AA 

Kavşakta can pazarı: İki otomobil çarpıştıBalıkesir’in Edremit ilçesinde iki otomobilin çarpışması sonucu meydana gelen trafik kazasında 2 kişi hayatını kaybetti, 3 kişi ağır yaralandı

Bedeli ağır oldu!  
Mersin’de trafikte ticari taksi şoförünü 

ısrarla takip ederek yolu kesen ve 
araçtaki turistleri tedirgin eden 

sürücüye 180 bin lira idari para cezası 
uygulanırken, sürücü belgesi ve araç da 

2 ay süreyle trafikten men edildi.  Mersin’de ticari taksi şoförünün trafikte ısrarla takip edilerek aracının önünün kesilmesi ve araçta bulunan turistlerin rahatsız edilmesine ilişkin olayda, ilgili sürü-cüye 180 bin lira idari para cezası uygulanırken, adli işlem de başlatıldı. Olayın, sosyal medya platformlarında paylaşılan görüntüler üzerine emniyet ekiplerince yapılan çalışma sonucunda ortaya çıkarıldığı bildirildi. 
SORUŞTURMA BAŞLATILDI  Mersin İl Emniyet Müdürlüğünden yapılan açıklamada, Mersin’de otogara yolcu bırakan bir ticari taksi şo-förünün uygulama üzerinden yeni yolcu almasının 

ardından diğer taksi sürücüleri tarafından tehdit edildiği, aracının önünün kesildiği ve araçta bulunan yabancı uyruklu turistlerin olay karşısında tedirgin olduğu yönündeki paylaşımlar üzerine ekiplerin hare-kete geçtiği belirtildi. Yapılan incelemelerde, olayın detaylarının kısa sürede netleştirildiği ifade edildi. 
ŞÜPHELİ YAKALANDI  Yürütülen çalışmalar sonucunda, ticari taksi şoförü Onur A. ile araçta bulunan yolcuları rahatsız ettiği tespit edilen B.G. isimli şüphelinin yakalanarak gerekli işlemler için Toroslar Osmaniye Polis Merkezi Amir-liğine teslim edildiği kaydedildi. Şüpheliye, 2918 Sayılı Karayolları Trafik Kanunu’nun 46/4 maddesi kapsamında “Trafikte saldırı amacıyla başka bir aracı ısrarla takip etmek veya bu amaçla araçtan inmek” suçundan 180 bin lira idari para cezası uygulandığı bildirildi. Ayrıca sürücünün ehliyetine 2 ay süreyle el konulduğu, kullandığı aracın da aynı süreyle trafikten men edildiği açıklandı. Olayla ilgili adli sürecin de ayrıca başlatıldığı ifade edildi. Öte yandan, taksi şoförünün yaşanan olay sonrası şüpheliden şikayetçi olduğu öğrenildi. 

TURİSTLERİN YAŞADIĞI PANİK KAMERADA Olay anlarının ticari takside bulunan araç içi kameraya da saniye saniye yansıdığı belirtildi. Görüntülerde, taksi şoförünün aracına turistleri aldığı, bu sırada yaşanan tartışma ve ardından yaşanan takip ile yol kesme anlarının yer aldığı görüldü. Araç içindeki tu-ristlerin yaşananları endişeyle izlediği anlar da kayıtlarda yer aldı. İHA

Taksiyi ısrarla takip etti, yolu kesti… 

AFYON'DA HÜKÜMLÜ YASAKLI  
MADDEYİ NEREDEN TEMİN  ETTİ
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Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı tarafından düzenlenen “Türkiye’nin Gastrodiplomasi Modeli: Sofra ve Miras” programı, Afyonkarahisar’da ger-çekleştirildi. Sinnada Termal Otel’de düzenlenen orga-nizasyonda, Türk mutfağının kültürel diplomasi, şehir markalaşması ve uluslararası tanıtımdaki rolü kapsamlı şekilde ele alınırken, UNESCO Gastronomi Şehri Afyon’un bu alandaki çalışmaları örnek gösterildi. 
YOĞUN KATILIM   Programa Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Afy-onkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, Cumhuriyet Başsavcısı Mehmet Patlak, Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Rektörü Mehmet Karakaş, AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanı J.Kd.Alb. Murat Kaya, Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, il protokolü, akademisyenler, medya temsilcileri, iş insanları, siyasi parti temsilcileri ve sivil toplum kuruluşlarının yöneticileri katıldı. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başlayan etkinlikte, Türk mutfağının tarihsel mirasını ve kültürel zenginliğini anlatan özel bir tanıtım filmi izletildi. Ardından Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Prof. Dr. Burhanettin Duran ile Emine Erdoğan’ın video mesajları katılımcılarla buluşturuldu.  

VALİ AKTAŞ: “SOFRALAR 
 MİLLETLERİN SESSİZ HAFIZASIDIR”  Programın açılış konuşmasını yapan Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Türk mutfağının yalnızca yemek-lerden oluşmadığını, binlerce yıllık medeniyet birikiminin en önemli yansımalarından biri olduğunu söyledi. Sofraların toplumların kültürel kimliğini taşıyan en güçlü unsurlardan biri olduğunu vurgulayan Aktaş, “Sofralar yalnızca yemek yenilen yerler değildir. Bir milletin tarihini, inancını, üretim anlayışını ve paylaşma kültürünü yansıtan yaşam alanlarıdır. Sofra, kuşakların birbirine aktardığı sessiz bir hafızadır. Dünyanın birçok ülkesi mutfağını uluslararası tanıtım aracı olarak kul-lanıyor. Türkiye ise bunu mümkün kılacak çok daha güçlü bir kültürel mirasa sahiptir” ifadelerini kullandı. Afyonkarahisar’ın UNESCO tarafından gastronomi şehri olarak tescil edilen dünyadaki sayılı şehirlerden biri olduğuna dikkat çeken Aktaş, kaymak, sucuk, pas-tırma, haşhaş, lokum ve ekmek gibi ürünlerin yalnızca birer lezzet değil, aynı zamanda üretim kültürü ve tarihsel mirasın temsilcileri olduğunu belirtti.  

KÖKSAL: “HEDEFİMİZ DÜNYANIN  
SAYILI GASTRONOMİ  

DESTİNASYONLARINDAN BİRİ OLMAK”  Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal ise konuşmasında gastronominin artık yalnızca turizmi değil, şehir markalaşmasını, ekonomik kalkınmayı ve kültürel diplomasiyi de doğrudan etkileyen stratejik bir alan haline geldiğini söyledi. Afyonkarahisar’ın 2019 yılında UNESCO Yaratıcı Şehirler Ağı’na “Gas-tronomi Şehri” olarak kabul edilmesinin ardından önemli projelere imza attığını belirten Köksal, bugün kentin 56 coğrafi işaretli ürüne sahip olduğunu, bunların 48’inin gastronomi alanında bulunduğunu ve belediye tarafından tescillenen 22 ürünle Türkiye’nin 

en güçlü gastronomi şehirlerinden biri konumuna ulaştığını ifade etti. Yerel ürünlerin korunması ve tanıtımı amacıyla EMITT, YÖREX ve EXPO gibi ulusal organizasyonlarda aktif şekilde yer aldıklarını dile getiren Köksal, Uluslararası Gast-roAfyon Turizm ve Lezzet Festivali’nin ise şehrin en önemli tanıtım organizasyonlarından biri haline geldiğini söyledi.                  
AFYON MUTFAĞI TANITILIYOR  Köksal, Afyonkarahisar’ın UNESCO Gastronomi Şehri un-vanıyla Suudi Arabistan, Bosna Hersek, Çin’in Makao Özel İdari Bölgesi, Yunanistan ve Fransa’da düzenlenen 

uluslararası organizasyonlarda temsil edildiğini, önümüzde-ki süreçte Malezya ve Fas’ta gerçekleştirilecek etkinliklerde de kentin gastronomi değerlerinin tanıtılacağını açıkladı. Şehrin aynı zamanda dünyanın farklı ülkelerinden şefleri, akademisyenleri ve gastronomi profesyonellerini ağırladığını belirten Köksal, düzenlenen uluslararası gastronomi çalıştayları ve aşçılık kamplarıyla Türkiye’nin gastronomi diplomasisine önemli katkılar sunduklarını ifade etti. 

Afyonkarahisar gastrodiplomasinin merkezi oldu
TURK MUTFAGI  
dünyaya acılıyor

UNESCO Gastronomi Şehri Afyonkarahisar, Türkiye’nin  
gastrodiplomasi vizyonunun konuşulduğu önemli bir programa 

ev sahipliği yaptı. Programda Türk mutfağının uluslararası  
alandaki rolü ve şehrin gastronomi hedefleri değerlendirildi

    Başkan Köksal, festival kapsamında gerçekleştirilen gastronomi etkinliklerinin uluslararası alanda büyük ses getirdiğini belirterek, 2024 yılında hazırlanan yaklaşık 114,7 metrelik dünyanın en uzun lokumu ile Guinness Dünya Rekoru denemesi gerçekleştiril-diğini, 2025 yılında ise 25 metrekarelik dev tavada hazırlanan yaklaşık 1 ton sucuk ve 15 bin yumurta kullanılarak yapılan 1.930 kilogramlık “Dünyanın En Büyük Sucuklu Yumurtası” ile dünya rekoruna imza atıldığını söyledi. Bu çalışmaların Afyonkarahi-sar’ın uluslararası görünürlüğünü önemli ölçüde artır-dığını ifade eden Köksal, gastronominin şehir ekono-misine ve turizmine ciddi katkılar sağladığını vurguladı.

Programa video mesajla katılan Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Prof. Dr. Burhanettin Duran ise Türk mutfağının Türkiye’nin uluslararası alandaki en önemli “yumuşak güç” unsurlarından biri olduğunu belirtti. Afyon’un 50’nin üzerinde coğrafi işaretli ürünüyle bu alanda örnek şehirlerden biri olduğunu vurgulayan Duran, valilik, belediye, akademi ve yerel paydaşların ortak çalışmalarıyla hazırlanacak gast-ronomi yol haritasının Türkiye’nin kültürel diplomasi kapasitesini daha da güçlendireceğini söyledi. 
PANEL OTURUMUYLA DEVAM ETTİ  Konuşmaların ardından programa katkı sunan kişi ve kurumlara plaket takdim edildi. Etkinlik, aka-demisyenler ve sektör temsilcilerinin katılımıyla gerçekleştirilen panel oturumunda Türkiye’nin gas-trodiplomasi stratejileri, gastronominin kültürel diplomasiye katkısı ve yerel mutfakların uluslararası tanıtımına yönelik çalışmaların değerlendirilmesiyle sona erdi. Programda, Türk mutfağının yalnızca kültürel mirasın korunmasına değil, aynı zamanda Türkiye’nin küresel tanıtımına ve şehirlerin marka değerine önemli katkılar sunduğu vurgulandı. 

n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 
GÖKHAN KOCAASLAN 

TÜRK MUTFAĞI TÜRKİYE’NİN  
YUMUŞAK GÜCÜDÜR

GUİNNESS REKORLARIYLA  
DÜNYA GÜNDEMİNE TAŞINDI

Sinanpaşa ilçesine bağlı Çobanözü köyündeki Su Uçtu Şelalesi, dört mevsim 
sunduğu farklı güzelliklerle doğaseverlerin ilgisini çekiyor. Kış aylarında kar 
ve buzla kaplanan kayalıkların arasından süzülen şelale, adeta kartpostallık 
manzaralar oluştururken, yaz mevsimiyle birlikte eriyen kar suları ve yemyeşil 
doğa eşliğinde bambaşka bir güzelliğe bürünüyor. Özellikle yaz sıcaklarının 
etkisini artırdığı bu günlerde serin atmosferiyle öne çıkan Su Uçtu Şelalesi, 
Afyonkarahisar’ın keşfedilmeyi bekleyen doğal güzellikleri arasında yer 
almaya devam ediyor. Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Basın Yayın ve 
Halkla İlişkiler Müdürlüğü Araştırma Görevlisi Hakan Yılmaz tarafından 
şelalenin çekilen yaz ve kış görüntülerinin birleştirilmesi ile oluşturulan klip 
ise adeta sanatsal bir çalışmayı akıllara getirdi. 

 4 mevsim  
mest ediyor 

YOĞUN KATILIM Programa Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Burhanettin Duran'ın eşi Ayşegül Duran, Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı İletişim Başkan Yardımcısı Prof. Dr. Ferhat Pirinççi, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, Cumhuriyet Başsavcısı Mehmet Patlak, Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü Mehmet Karakaş, AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı Afyonkarahisar Bölge Müdürü Ömer Süt, Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanı J.Kd.Alb. Murat Kaya, Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ah-met Birtan Erol, il protokolü, akademisyenler, medya temsilcileri, iş insanları, siyasi parti temsilcileri ve sivil toplum kuruluşlarının yöneticileri katıldı. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başlayan etkinlikte, Türk mutfağının tarihsel mirasını ve kültürel zen-ginliğini anlatan özel bir tanıtım filmi izletildi. Ardından Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Prof. Dr. Burhanettin Duran ile Emine Erdoğan'ın video mesajları katılımcılarla buluşturuldu.
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111. Dönem Kaymakamlık Kursu açılışı Ankara’da gerçekleştirildiİçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı, Ankara’da İçişleri Bakanlığı Eğitim Dairesi Başkanlığı tarafından düzenlenen 111. Dönem Kaymakamlık Kursu Açılış Programı’na katıldı 
Programın, İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’nin hitap-larıyla başladığı bildirildi. Program kapsamında değerlendirmelerde bulunan Yiğitbaşı, 111. Dönem Kaymakamlık Kursu Açılış Programı’nın gerçekleştirildi-ğini ifade ederek, yeni dönem kaymakam adaylarıyla bir araya gelindiğini belirtti. Yiğitbaşı, mülki idare sis-teminin ve kamu yönetimi geleneğinin önemine dikkat çekerek, kaymakam adaylarının devletin sahadaki en 

önemli temsilcilerinden biri olacağını vurguladı. Prog-ramda, İçişleri Bakanı’nın kamu yönetimi, mülki idare geleneği ve önümüzdeki döneme ilişkin değerlendir-melerinin dinlendiğini aktaran Yiğitbaşı, eğitim sürecinin sadece mesleki değil aynı zamanda devlet geleneği açısından da önemli bir aşama olduğunu ifade etti. Kaymakamlık mesleğinin, devlet ile vatandaş arasındaki en güçlü bağlardan biri olduğuna dikkat çekildi. Yiğit-başı açıklamasında, program kapsamında 111. Dönem kaymakam adaylarıyla bir araya gelindiğini belirterek, eğitim sürecine ilişkin iyi dileklerini paylaştı. Yeni kaymakam adaylarının Türkiye’nin farklı bölgelerinde görev alarak kamu hizmetinin en kritik noktalarında sorumluluk üstleneceği ifade edildi.  
“MİLLETİMİZE HİZMET  

YOLUNDA BAŞARILAR DİLİYORUM”  Yiğitbaşı, açıklamasında kaymakam adaylarına yönelik temennilerini şu sözlerle dile getirdi: “Milletimize hiz-met yolunda görev alacak yeni dönem kaymakamla-rımıza eğitim süreçlerinde başarılar diliyor, üstlenecek-leri bu kutsal görevde kendilerine muvaffakiyetler temenni ediyorum.”  Programın, kamu yönetiminde yeni dönem hazırlıkları açısından önemli bir eğitim 

süreci olduğu belirtilirken, kaymakam adaylarının teorik ve pratik eğitimlerle görevlerine hazırlanacağı ifade edildi. Dönem Kaymakamlık Kursu’nun, mülki idare geleneğini güçlendiren önemli bir aşama olarak değerlendirildiği kaydedildi.

Afyonkarahisar Belediyesi tarafından Kan-lıca Mahallesi’nde inşa edilen Ata Kafe Sosyal Tesisi, düzenlenen törenle vatandaşların hizmetine sunuldu. Program İstiklal Marşı ve saygı duruşu ile başladı. Yoğun katılımın olduğu açılış programı, mahalleye kazandı-rılan yeni sosyal alan nedeniyle mem-nuniyetle karşılandı.  
KATILIMCILAR  

YOĞUN KATILIM GÖSTERDİ  Açılış törenine Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, AK Parti Afyonkarahis-ar İl Başkanı Turgay Şahin, Merkez İlçe Başkanı Halit Özdemir, AK Parti Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İntepe, AK Parti Kadın Kolları Başkanı Hülya Kalaycı, Kanlıca Mahalle Muhtarı Erol Özen ve çok sayıda vatandaş katıldı.  
“MAHALLEMİZ İÇİN ÖNEMLİ  

BİR SOSYAL KAZANIM”  Kanlıca Mahalle Muhtarı Erol Özen konuşma-sında, Ata Kafe Sosyal Tesisi’nin mahalle için önemli bir kazanım olduğunu ifade etti. Özen, tesisin komşuluk ilişkilerini güçlen-direceğini, çocuklar ve aileler için güvenli bir sosyal alan oluşturacağını belirterek, projede emeği geçen başta Belediye Başkanı Burcu Köksal olmak üzere tüm belediye ekiplerine teşekkür etti.  
MUHTAR ÖZEN:  

“TEŞEKKÜR EDİYOR, HAYIRLI 
OLMASINI DİLİYORUM”  Özen yaptığı açıklamada, sosyal tesisin Kanlıca Mahallesi’ne değer kattığını vurgulayarak, Ata Kafe’nin vatandaşların bir araya geleceği, sosyal bağların güçleneceği önemli bir yaşam alanı olacağını dile getirdi. Tesisin mahalleye hayırlı ve uğurlu olmasını temenni etti.  

“SOSYAL BELEDİYECİLİK 
ANLAYIŞIMIZIN YENİ ESERİDİR”  Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Kök-sal, Kanlıca Mahallesi’nde açılışı yapılan Ata Kafe Sosyal Tesisi programında yaptığı konuş-mada sosyal belediyecilik vurgusu yaparak, “Bugün Kanlıca Mahallemizde bir hizmetimizi daha vatandaşlarımızla buluşturmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Belediyecilik; insanın hayatına dokunmaktır. İnsanlarımızın huzurla vakit geçirebildiği, komşuluk ilişkilerini güçlendirebildiği, çocukların neşeyle oynadığı, ailelerin güven içinde bir araya gelebildiği yaşam alanları oluşturmaktır. İşte bugün açılışını gerçekleştirdiğimiz Ata Kafe Sosyal Tesisimiz de bu anlayışımızın yeni bir eseridir. Geçtiğimiz günlerde Nuri Demirayak Parkımız içerisinde hizmete açtığımız kafeteryamızın vatandaşlarımızdan gördüğü ilgi bizleri son derece mutlu etti. Hemşehrilerimizin kaliteli hizmete uygun fiyatlarla ulaşabilmesi için attığımız o adımı bugün Kanlıca Mahallem-izde bir adım daha ileriye taşıyoruz. Çünkü biz biliyoruz ki sosyal belediyecilik yalnızca şehir merkezinde değil, şehrimizin her ma-hallesinde hissedilmelidir. Mahalle sakin-lerimizin taleplerini dinledik, muhtarımızla istişare ettik. Vatandaşlarımızın nefes ala-bileceği, çayını içebileceği, komşularıyla so-hbet edebileceği sıcak bir sosyal alan oluş-turmak için çalışmalarımızı tamamladık. Ata Kafemizde de vatandaşımıza kaliteli 

hizmeti ekonomik fiyatlarla sunacağız. Çünkü belediyecilikte önceliğimiz kar etmek değil, vatandaşımızın yanında olmaktır” dedi. Baş-kan Köksal, “Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın tensipleriyle ilan edilen 2026-2035 Aile ve Nüfus On Yılı kapsamında aile yapımızı güçlendirecek sosyal yaşam alanlarının artırılmasını da son derece önem-siyoruz. Çünkü güçlü aile; güçlü mahalleleri, güçlü şehirleri ve güçlü Türkiye’yi oluşturur. Biz de Afyonkarahisar Belediyesi olarak bu anlayışla hareket ediyor, ailelerimizin birlikte vakit geçireceği yaşam alanlarını çoğaltıyoruz. Bu güzel tesisimizin hayata geçirilmesinde emeği bulunan bele-diye aileme, teknik per-sonelimize ve alın teri döken tüm emekçi kardeşlerime yürekten teşekkür ediyorum. Ata Kafe Sosyal Tesisimizin Kanlıca Mahal-lemize, Afyonumuza ve tüm hemşehrile-rimize hayırlı olmasını diliyor, hepinizi say-gıyla selamlıyorum” dedi.   
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN 

FEYZA ÖZAY TOPUZ 

 

KANLICA MAHALLESİ’NE YENİ SOSYAL YAŞAM ALANI:

ATA KAFE HiZMETE AÇILDI
Afyonkarahisar Belediyesi tarafından Kanlıca Mahallesi’nde hayata geçirilen Ata Kafe Sosyal 
Tesisi, düzenlenen törenle hizmete açılarak mahalleye yeni bir sosyal yaşam alanı kazandırıldı

TESİS HİZMETE AÇILDI,  
VATANDAŞLARA İKRAM YAPILDI  

Konuşmaların ardından protokol üyeleri 
 tarafından açılış kurdelesi kesilerek Ata Kafe Sosyal 

Tesisi resmen hizmete açıldı. Açılış sonrası  
Belediye Başkanı Burcu Köksal vatandaşlara çay 

ikramında bulunarak katılımcılarla yakından 
ilgilendi. Yeni sosyal yaşam alanının mahalleye 

önemli bir buluşma noktası kazandıracağı belirtildi. 

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Kök-sal, Balçıkhisarlılar Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği tarafından düzenlenen geleneksel piknik programında vatandaşlarla buluştu. Yoğun katılımın gerçekleştiği etkinlikte samimi görüntüler yaşanırken, Başkan Köksal gün boyunca vatandaşlarla sohbet ederek istek ve beklentilerini dinledi.  
AŞURE VE PİLAV  

İKRAMINDA BULUNDU  Piknik programında katılımcılarla aynı sofrayı paylaşan Başkan Köksal, aşure ve pilav ikramın-da bulundu. Çocuklar, gençler ve ailelerle ya-kından ilgilenen Köksal, vatandaşlarla hatıra fotoğrafı çektirerek etkinliğe katılanlarla birebir sohbet etti. Programın ardından sosyal medya hesabından paylaşım yapan Başkan Burcu Köksal, etkinliğe ilişkin şu ifadeleri kullandı: “Balçıkhisarlılar Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği tarafından düzenlenen piknik buluş-masına katılarak aşure ve pilav ikramında 

hemşehrilerimizle bir araya geldik”dedi. Et-kinliğin sonunda organizasyonda emeği geçen dernek yöneticilerine ve katkı sağlayan herkese teşekkür eden Köksal, bu tür buluşmaların toplumsal dayanışmayı güçlendirdiğini belirtti. Vatandaşlarla doğrudan bir araya gelmenin önemine dikkat çeken Belediye Başkanı Köksal, birlik ve beraberliği pekiştiren organizasyon-ların devam edeceğini ifade etti.

Başkan Köksal Balçıkhisarlılarla
 Gönül sofrasında buluştu Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, Balçıkhisarlılar Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği’nin düzenlediği piknik programına katılarak vatandaşlarla bir araya geldi. Aşure ve pilav ikramında bulunan Köksal, hemşehrilerinin talep ve önerilerini dinledi

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Bur-cu Köksal’ın talimat ve katkılarıyla gerçekleştirilen anma programı, öğle namazının ardından Kur’ an-ı Kerim tilaveti ve Mevlid-i Şerif okunmasıyla başladı. Program sonunda katılımcılara ikramlarda bulunuldu. Anma programına Afyonkarahisar İkmal ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral Dr. Yalçın Yalçın Tecimer, Belediye Başkanı Burcu Köksal, Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Afyonkarahisar Şube Başka-nı Malul Gazi İsmail Kumartaşlı, Afyonkarahi-sar İl Müftüsü Lütfü İmamoğlu ve Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdür Yardımcısı Veysi Demir katıldı. HABER MERKEZİ

Şehit Uzman Çavuş Önder Özen şehadetinin 

1. yılında dualarla anıldı Irak’ın kuzeyinde 3 Mayıs 2025 tarihinde şehit olan Sinanpaşa ilçesi Çobanözü Köyü nüfusuna kayıtlı Şehit Uzman Çavuş Önder Özen, şehadetinin birinci yıl dönümünde  Afyonkarahisar’da düzenlenen programla anıldı.

“RUHLARI ŞAD, MEKANLARI CENNET OLSUN”  Programda şehit Önder Özen ve tüm şehitler için dualar edilirken,  ailesine başsağlığı dilekleri iletildi. Katılımcılar, şehitlerin aziz hatırasının her zaman yaşatılacağını vurguladı. Belediye Başkanı Burcu Köksal’a programın düzenlenmesine  sağladığı katkı ve ev sahipliği dolayısıyla teşekkür edildi.
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Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi tarafından Anafartalar Anadolu Lisesinde düzenlenen “Bilim Kafe” etkinliğinde, yapay zeka ve mesleklerin geleceği konusu ele alındı. “İstihdam Odaklı Meslekler ve Geleceğin Meslekleri” temasıyla gerçekleşti-rilen programda, öğrencilerle akademik bilgi paylaşımı yapıldı.  
MESLEKLERİN GELECEĞİ  

VE YAPAY ZEKA TARTIŞILDI  Etkinlikte, AFSÜ Diş Hekimliği Fakültesi Protetik Diş Tedavisi Ana Bilim Dalı Öğ-retim Üyesi Doç. Dr. Özer İşisağ, liseli öğ-rencilerle bir araya gelerek meslek seçim-leri ve kariyer planlamasına ilişkin değer-lendirmelerde bulundu. İşisağ, değişen dünya düzeninde mesleklerin, beceri setlerinin ve çalışma biçimlerinin hızlı bir dönüşüm ge-çirdiğini belirterek, gençlerin bu süreci doğru okumalarının önemine dikkat çekti.  
MESLEK SEÇİMİ  

HAYAT BOYU ETKİ EDER  Doç. Dr. İşisağ, kariyer planlamasında yal-nızca yapay zeka ve teknoloji odaklı meslek-lerin popülerliğine göre karar verilmesinin yeterli olmadığını vurguladı. Bireylerin 

kişilik özellikleriyle uyumlu, uzun vadede severek yapabilecekleri mesleklere yönel-meleri gerektiğini ifade etti. Üniversite eğitiminin sadece meslek kazandırmadığını belirten İşisağ, aynı zamanda analitik dü-şünme ve farklı alanları gözlemleme imkanı sunduğunu dile getirdi. Yapay zeka teknolo-jilerinin veri işleme, analiz ve tekrarlayan işlemlerde önemli ilerlemeler kaydettiğini aktaran İşisağ, buna karşın bazı insani yeteneklerin makineler tarafından karşıla-namayacağını söyledi. Empati, değer yargısı oluşturma ve sorumluluk alma gibi alan-larda insan unsurunun öne çıktığını belirten İşisağ, “Yapay zeka ne kadar gelişirse ge-lişsin, insanla kurulan güven ilişkisini tam anlamıyla sağlayamaz” dedi. 

AFSÜ’de “Robotlar işimizi alacak mı?” 
sorusu tartışıldı

AFSÜ tarafından  
düzenlenen Bilim Kafe  

etkinliğinde, “Robotlar işimizi 
alacak mı?” sorusu liseli 

gençlerle birlikte tartışıldı

Deneyap Teknoloji Atölyeleri Dönem Sonu Proje Şenliği, Af-yonkarahisar Gençlik Merkezi’ nde yoğun katılımla gerçekleşti-rildi. Şenlikte öğrenciler, eğitim dönemi boyunca edindikleri bilgi ve deneyimleri projelerine yansı-tarak hazırladıkları çalışmaları jüri üyelerinin değerlendirmesine sundu. Farklı kategorilerde hazır-lanan projeler, yenilikçilik, uygu-lanabilirlik, teknik yeterlilik ve sunum gibi kriterler doğrultu-sunda değerlendirildi. Jüri üyeleri-nin yaptığı puanlama sonucunda 

lise ve ortaokul kategorilerinde dereceye giren takımlar belirlendi. 
  YOĞUN KATILIM  Programa T3 Vakfı İl Sorumlusu, kurum temsilcileri, veliler ve öğ-renciler katıldı. Katılımcılar, öğren-cilerin teknoloji ve inovasyon ala-nındaki çalışmalarını yakından inceleme fırsatı buldu. Yarışma sonunda dereceye giren takımlara ödülleri protokol üyeleri tarafın-dan takdim edilirken, organiza-syonda yer alan tüm öğrenciler ortaya koydukları emek ve pro-jeleri dolayısıyla tebrik edildi. 

 
DERECEYE GİREN TAKIMLAR • Lise Kategorisi • KZ-1 – 95 puan • Tarumar-ı Tekrir – 94 puan • Natrix – 90 puan • Ortaokul Kategorisi • Çılgın Mucitler – 84 Puan • Hydroloop – 80 Puan • Cogitomnibus – 79 Puan • Program, ödül töreni ve toplu hatıra fotoğrafı çekiminin ardından sona erdi. Deneyap Teknoloji Atölyeleri kapsamında eğitim alan gençlerin geliştirdiği projeler, teknoloji ve üretim odaklı çalışmaların önemini bir kez daha ortaya koydu. 

Dünya Ahıskalı Türkler Birliği (DATÜB) Genel Sekreteri Fuat Uçar, İstanbul Atatürk Kültür Merkezi’nde ziyaretçi-lerini ağırlayan “Ahıska Türkleri: Kayıp Sürgünün İzinde” adlı interaktif serginin İstanbul gösteriminin sona erdiğini açıkladı. Serginin yalnızca bir kültür etkinliği değil, aynı zamanda 14 Kasım 1944 Ahıska sürgününün bıraktığı derin izleri hatırlatan bir hafıza çalışması ol-duğunu belirten Uçar, projenin farklı şehir ve ülkelerde yeniden ziyaretçilerle buluşacağını ifade etti.  
SÜRGÜNÜN İZLERİNİ  

TAŞIYAN HAFIZA SERGİSİ  Uçar, sergide yer alan fotoğraflar, bel-geler ve tanıklıkların ziyaretçilere yal-nızca tarihsel bir anlatı sunmadığını, aynı zamanda sürgünde kaybedilen ha-yatların ve parçalanan ailelerin hikayesi-ni bugünün vicdanına taşıdığını söyledi. Ahıska meselesinin yalnızca bir toplu-lu-ğun değil, tüm Türk dünyasının ortak sorumluluğu olduğunu vurgulayan Uçar, dünyanın farklı bölgelerine dağılmış Ahıska Türklerinin kimliklerini ve kül-türlerini yaşatma mücadelesine dikkat 

çekti. Türkiye’nin son yıllarda Ahıska Türklerine yönelik desteklerinin önemli bir ivme kazandırdığını ifade eden Uçar, serginin bu sürece uluslararası ölçekte katkı sunduğunu dile getirdi. DATÜB olarak Ahıska Türklerinin haklı talep-lerini dünyaya duyurmaya devam ede-ceklerini kaydetti. Serginin kalıcı bir 

bilinç oluşturduğunu belirten Uçar, “Bazı sergiler biter ama bıraktığı izler nesiller boyu sürer” sözleriyle projenin amacına dikkat çekti. “Ahıska Türkleri: Kayıp Sürgünün İzinde” sergisinin, vata-na dönüş gerçekleşene kadar sürecek bir hafıza ve mücadele çalışması olduğu vurgulandı. 

“KENDİ YOLUNUZU SEÇİN”  
Etkinlik sonunda öğrencilere tavsiyelerde bulunan İşisağ, yüksek gelir veya popülerlik yerine  

kişisel mutluluğun ön planda tutulması gerektiğini ifade etti. Yapay zeka ve yeni teknolojilere karşı 
mesafeli durulmaması gerektiğini vurgulayan İşisağ, gençlere acele karar vermemeleri, gerçekçi hedefler 

belirlemeleri ve bu hedeflerin peşinden kararlılıkla gitmeleri yönünde çağrıda bulundu.

Deneyap Teknoloji Atölyeleri’nde proje heyecanı: 

Genç mucitler projelerini sergilediAfyonkarahisar’da düzenlenen Deneyap Teknoloji Atölyeleri Dönem Sonu  Proje Şenliği’nde öğrenciler, yıl boyunca geliştirdikleri projeleri jüri karşısına çıkardı. Lise ve ortaokul kategorilerinde dereceye giren takımlar ödüllendirildi.
“Ahıska Türkleri: Kayıp Sürgünün İzinde”  
sergisi İstanbul etabını tamamladı
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Doğayla iç içe gerçekleştirilen programa •teşkilatın farklı kademelerinde görev yapan çok sayıda partili katıldı. Gün boyu devam eden etkinlikte teşkilat mensupları bir araya gelerek birlik, beraberlik ve dayanış-ma mesajı verdi. Programda teşkilat üyeleri, samimi bir ortamda sohbet ederek hem kaynaşma fırsatı buldu hem de önümüzdeki döneme ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Ortak hedefler doğrultusunda gerçekleşti-rilen istişarelerde, teşkilat çalışmalarının güçlendirilmesi ve saha faaliyetlerinin ar-tırılmasına yönelik görüş alışverişi yapıldı. 
MİLLET ODAKLI HİZMET   AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı •tarafından yapılan paylaşımda, teşkilatın millet odaklı hizmet anlayışıyla çalışmaları-nı sürdürdüğü belirtilerek, “Özveriyle çalı-şan, milletine hizmet etmeyi şiar edinmiş kadrolarımızla ilk günkü aşk ve heyecanla yolumuza devam ediyoruz” ifadelerine yer verildi. Hocalar’ın doğal güzellikleri arasında gerçekleştirilen program, teşkilat mensuplarının birlik ve beraberlik fotoğrafı vermesiyle sona erdi.

AK Parti Teşkilatı
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı  

Av. Turgay Şahin’in koordinasyonunda Hocalar 
ilçesi sınırlarında bulunan Eldizan Yaylası’nda  

geniş katılımlı teşkilat pikniği düzenledi

Eldizan Yaylası’nda bir araya geldi

Etkinliğin son gününde düzenlenen •yarışmada kadın üreticiler, tarımsal bilgi ve deneyimlerini sergileyerek kıyasıya mücadele etti. Tarımın farklı alanlarına ilişkin soruların yöneltildiği yarışmada katılımcılar hem bilgilerini hem de üre-timdeki tecrübelerini ortaya koydu. Or-ganizasyonda, kadın çiftçilerin tarımsal üretimde üstlendikleri önemli role dikkat çekilirken, bilgi paylaşımının artırılması ve üreticiler arasındaki dayanışmanın güçlendirilmesi hedeflendi.  
BİLGİ VE DONANIMLARIYLA  

ÖRNEK OLDULAR  Sultandağı Ulusal Tarım, Hayvancılık •ve Bahçe Günleri kapsamında düzenlenen yarışma, kadın çiftçilerin yalnızca tarlada değil, bilgi ve donanımlarıyla da örnek olduklarını bir kez daha gözler önüne serdi. Etkinlik, katılımcıların bir araya gelerek deneyimlerini paylaşmaları ve tarımsal üretime yönelik farkındalığın artırılması açısından önemli bir buluşma olarak değerlendirildi. 

bilgi yarışmasında buluştu 
Kadın çiftçiler 

Afyonkarahisar’ın Sultandağı ilçesinde  
düzenlenen Ulusal Tarım, Hayvancılık ve Bahçe 

Günleri kapsamında gerçekleştirilen  
tarımsal bilgi yarışması, 17 ilçeden gelen  

kadın çiftçileri bir araya getirdi

Çay Kaymakamı Hasan Hüsnü Tür-•ker, Mehmet Ali Suna ile Beyza Yiğit’in nişan törenine katılarak genç çifti teb-rik etti. Türker, ailenin toplumun temel taşı olduğunu vurgulayarak çifte ömür boyu mutluluklar diledi. 
“AİLE TOPLUMUN TEMEL TAŞIDIR”  Afyonkarahisar Çay Kaymakamı •Hasan Hüsnü Türker, Mehmet Ali Suna ile Beyza Yiğit’in nişan merasimine katılarak çiftin mutluluğuna ortak oldu. Düzenlenen nişan töreninde konuşan Kaymakam Türker, çalışma arkadaşı Erkan Suna’nın oğlunun nişanında bu-lunmaktan memnuniyet duyduğunu belirterek genç çifti tebrik etti. Kay-

makam Türker, aile kurumunun toplum için taşıdığı öneme dikkat çekerek, “Gençler aile kurmak için sözleşti ve evlenmek için yüzük takmaya karar verdiler. Genç çiftimizi tebrik ediyorum. Aile, toplumun temel taşı olduğu gibi karşılıklı sevgi, saygı ve anlayış içerisinde kurulacak bir yuva hem aileler hem de toplum için büyük bir değer ifade et-mektedir” ifadelerini kullandı. Konuşma-sının sonunda Suna ve Yiğit ailelerini de tebrik eden Kaymakam Türker, nişan törenine katılan davetlilere teşekkür ederek Mehmet Ali Suna ve Beyza Yiğit çiftine sağlıklı, huzurlu ve ömür boyu mutluluklar temennisinde bulundu.

Kaymakam Türker,  
Suna ve Yiğit ailelerinin 
sevincine ortak oldu

Afyonkarahisar’da yaz akşamları konseriyle müzik dolu gece  
Afyonkarahisar Belediyesi tarafından düzenlenen Yaz Akşamları Konseri, kentte vatandaşlara müzik dolu bir gece yaşattı.  Etkinlik kapsamında sahne alan Kent Orkestrası, seslendirdiği birbirinden güzel eserlerle katılımcılara keyifli anlar yaşattı.  Konser alanını dolduran vatandaşlar, eserlere hep birlikte eşlik ederek yaz akşamının tadını çıkardı. Afyonkarahisar’da gerçekleştirilen etkinlikte, hemşehriler bir araya gelerek kültürel ve sosyal bir atmosferde buluşma imkanı buldu.  Programın sonunda katılımcılar organizasyondan duydukları memnuniyeti dile getirdi. 

Aile ve Sosyal Hizmetler Ba-•kanı Mahinur Özdemir Göktaş, yürürlüğe giren yeni Kreş ve Gündüz Bakımevleri Yönetmeliği ile çocuk bakım hizmetlerinde uygulama birliğinin sağlanacağını duyurdu. Bakan Göktaş, 0-6 yaş arası çocukların sevgi ve şefkat dolu ortamlarda büyümelerinin, kendilerini güvende hissetme-lerinin ve sağlıklı bireyler olarak yetişmelerinin öncelikleri arasın-da yer aldığını belirtti.  
81 İLDE ORTAK  

STANDAR UYGULANACAK  Yeni yönetmelikle birlikte ço-•cuklara hizmet sunan kreş ve gündüz bakımevlerinde bugüne kadar karşılaşılan yetki, standart ve süreç farklılıklarının gide-rileceğini ifade eden Göktaş, ka-mu kurum ve kuruluşları tarafın-dan faaliyet gösteren tüm mer-kezler için ortak kuralların uygu-lanacağını kaydetti.  
“UYGULAMA BİRLİĞİ 

SAĞLIYORUZ”  Bakan Göktaş, “Yürürlüğe gi-•ren Kreş ve Gündüz Bakımevleri 

Yönetmeliğimiz ile çocuklarımıza hizmet sunan merkezlerde karşı-laştığımız yetki, standart ve süreç farklılıklarını ortadan kaldırı-yoruz. 81 ilimizde kamu kurum 
ve kuruluşlarınca faaliyet göste-ren ve gösterecek tüm merkezler için ortak kurallar oluşturuyor ve uygulama birliği sağlıyoruz” ifadelerini kullandı.

Kreş ve Gündüz Bakımevlerinde  
ortak dönem başlıyor

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş,  
yürürlüğe giren yeni Kreş ve Gündüz Bakımevleri Yönetmeliği ile  

81 ilde kamu kurumlarınca faaliyet gösteren tüm  
merkezlerde ortak standartların uygulanacağını açıkladı

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali Özkaya, Sakarya’nın Sapanca ilçesinde düzenlenen AK Parti 33. İstişare ve Değerlendirme Kampı’nın tamamlanmasının ardından değerlendirmelerde bulundu. “Çeyrek Asırlık Destan” temasıyla gerçekleştirilen kampın verimli geçtiğini belirten Özkaya, parti teşkilatının istişare kültürünü daha da güçlendirdiğini ve Türkiye Yüzyılı hedefleri doğrultusunda önemli değerlendirmelerin ya-pıldığını ifade etti. Kamp süresince gerçekleşti-rilen toplantılarda, AK Parti’nin bugüne kadar 

hayata geçirdiği çalışmaların yanı sıra önümüzde-ki döneme ilişkin yol haritasının da ele alındığını kaydeden Özkaya, ortak akıl ve istişarenin parti geleneğinin temel unsurlarından biri olduğunu vurguladı. Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde millete hizmet etmeyi sürdüreceklerini belirten Özkaya, eser ve hizmet siyasetinden taviz ver-meden Türkiye Yüzyılı vizyonunu hayata geçir-mek için aynı inanç, azim ve kararlılıkla çalışmaya devam edeceklerini ifade etti. 

HEDEF DAHA GÜVENLİ VE NİTELİKLİ HİZMET 
Yeni düzenlemenin, çocuklara sunulan bakım 

 ve eğitim hizmetlerinin niteliğini artırmasının yanı sıra ülke 
genelinde daha güvenli, daha kaliteli ve standart bir  

hizmet anlayışını hayata geçirmesi hedefleniyor. 
 

Milletvekili Özkaya’dan  
33. İstişare Kampı değerlendirmesi

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından, •AR-GE ve Eğitim Başkanlığı ile Kültür ve Sanat Politikaları Başkanlığı iş birliğinde düzenlenen “Siyasetnamelerle Devlet Yönetme Sanatı ve Kültü-rümüzde Muharrem Ayı” konulu konferans yoğun katılımla gerçekleştirildi. Programa AK Parti Af-yonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin’in yanı sıra il başkan yardımcıları, yönetim kurulu üyeleri ve teşkilat mensupları katıldı. Konferansta, Türk devlet geleneğinin tarihsel birikimi, siyasetname anlayışının kamu yönetimindeki yeri ile Muharrem ayının kültürel, tarihi ve manevi önemi farklı yönleriyle ele alındı. Katılımcılar, alanında uzman isimlerin değerlendirmelerini ilgiyle takip etti. 
SATRANÇ TAKIMI HEDİYE EDİLDİ  Programda konuşmacı olarak yer alan Akade-•misyen Prof. Dr. Türkan Alvan ile Kültür ve Turizm Bakanlığı sanatçısı ve yazarı Mustafa Hakan Alvan, siyaset geleneği ile Muharrem ayının toplumsal ve kültürel değerlerine ilişkin sunumlar gerçek-leştirdi. Konferansın sonunda İl Başkanı Turgay Şahin, programa sundukları katkılar dolayısıyla Prof. Dr. Türkan Alvan ve Mustafa Hakan Alvan’a teşekkür ederek, günün anısına Afyonkarahisar mermerinden özel olarak hazırlanan satranç takımını hediye etti. 

Köklü devlet geleneği ve  
Muharrem Ayı konuşuldu 
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Erdoğan, “AK Parti ve Cumhur İttifakı olarak başta Terörsüz Türkiye süreci olmak üzere dış politika, güvenlik, hak ve özgürlüklerin ilerletilmesi gibi milli meselelerde uzlaşıya,  Toplantının açılış bölümünde teşkilat mensuplarına seslenen Erdoğan, AK Parti’nin kuruluşundan bu yana istişare ve ortak akıl anlayışını merkeze aldığını belirtti. Parti içi 
iletişim kanallarının her zaman açık tutulduğunu ifade e-den Erdoğan, eleştiri ve fikir alışverişinin siyasi geleneğin ayrılmaz bir parçası olduğunu söyledi. Partinin 25 yıllık siyasi geçmişine değinen Erdoğan, 14 Ağustos 2001’de başlayan sürecin bugün çeyrek asırlık bir hizmet yolculuğuna dönüştüğünü belirtti. “25 yıldır durmadan, duraksamadan, 

yılmadan ve yorulmadan ülkemize hizmet ediyoruz” diyen Erdoğan, bu sürecin milletin desteğiyle sürdüğünü vurguladı.  “AYNI MİLLETİN EVLATLARIYIZ”  Erdoğan, Türkiye toplumunun ortak tarih, kader ve değerler etrafında birleştiğini ifade ederek şu değerlendirmeyi yaptı: “Biz aynı ezanı dinleyen, aynı bayrak altında yaşayan, aynı vatanda nefes alan bir milletiz.” Türkiye Cumhuriyeti vatan-daşlarının devletin eşit sahibi olduğunu vurgulayan Erdoğan, ayrımcılık ve ötekileştirmeye karşı olduklarını söyledi. Ko-nuşmasında toplumsal meselelerdeki normalleşmeye de değinen Erdoğan, başörtüsü konusuna ilişkin tartışmaların geride kaldığını belirtti. Başörtüsünün bu toprakların doğal bir parçası olduğunu ifade eden Erdoğan, ayrımcılığa dayalı yaklaşımların toplumu gerdiğini söyledi.  “SİYASİ REKABET HUSUMETE DÖNÜŞMEMELİ”  Siyasette farklı görüşlerin doğal olduğunu belirten Erdoğan, buna rağmen bu farklılıkların düşmanlığa dönüşmemesi gerektiğini ifade etti. “Farklılıklarımız bizi düşmanlaştırma-malı” diyen Erdoğan, siyasetin uzlaşma ve ortak akıl zemini ol-duğunu vurguladı. Erdoğan, terörle mücadele ve toplumsal huzur hedeflerine değinerek, Terörsüz Türkiye sürecinin tüm ülke için ortak bir hedef olduğunu söyledi. Bu sürecin herhangi bir kesimin değil, 86 milyon vatandaşın geleceği için yürü-tüldüğünü belirtti. Türkiye’nin geçmişte yaşadığı toplumsal çatışmalara dikkat çeken Erdoğan, yeni dönemde gerilim ve kutuplaşmadan uzak durulması gerektiğini ifade etti. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan: Gazze’de 
soykırımın 

hesabı 
 sorulacak 
Cumhurbaşkanı ve AK Parti 
Genel Başkanı Recep Tayyip 

Erdoğan, Sakarya’nın Sapanca 
ilçesinde düzenlenen “AK Parti 
33. İstişare ve Değerlendirme 

Toplantısı”nda yaptığı 
konuşmada, milli meselelerde 

geniş uzlaşı vurgusu yaptı

“25 YILLIK DESTAN VE DEVAM EDEN MÜCADELE”  Konuşmasının sonunda Erdoğan, AK Parti’nin 25 yıllık siyasi  mücadelesini “çeyrek asırlık destan” olarak nitelendirdi. Bu sürecin aynı inanç ve kararlılıkla devam edeceğini belirten Erdoğan, “Bu  dava millet, memleket ve insanlık davasıdır” ifadelerini kullandı. 

Olgun, mitingin Türkiye’nin dört bir yanından gelen yüz binlerce vatandaşın katılımıyla gerçekleştiğini belirterek, etkinliğin siyasi bir organizasyondan öte milli birlik ve beraberlik mesajı taşıdığını ifade etti. Olgun açıklamasında, Tandoğan Meydanı’nı dolduran vatandaşların 
vatan sevgisi ve Cumhuriyet değerlerine bağ-lılıkla bir araya geldiğini belirterek, “Bu buluşma milletimizin ortak vicdanının ve ortak iradesinin haykırışı olmuştur” dedi. Genel Başkan Müsavat Dervişoğlu’nun çağrısıyla düzenlenen mitingin, Türkiye’nin içinde bulunduğu süreç açısından önemli bir anlam taşıdığını vurgulayan Olgun, katılımcıların hukukun üstünlüğü, demokrasi ve milli devlet yapısına sahip çıkma iradesi gösterdiğini ifade etti.  

“TANDOĞAN, BİRLİK VE  
DURUŞUN SEMBOLÜ OLDU” Olgun, mitinge yalnızca parti mensuplarının değil, farklı görüşlerden vatandaşların da ka-tıldığını belirterek, etkinliğin ortak değerlerde buluşmanın bir göstergesi olduğunu söyledi. “Tandoğan’a gelenler ayrışmanın değil birleşme-nin, umutsuzluğun değil yeniden ayağa kalkışın sesi olmuştur” diyen Olgun, mitingin Türkiye Cumhuriyeti’nin temel değerlerine sahip çıkma kararlılığını ortaya koyduğunu ifade etti. Açık-lamasında Afyonkarahisar teşkilatına da te-şekkür eden Olgun, İl Başkanı Muhammet Mı-sırlıoğlu başta olmak üzere il ve ilçe teşkilatları-

nın organizasyona büyük katkı sunduğunu be-lirtti. Olgun, açıklamasını “Türk milleti; bayra-ğından, Cumhuriyetinden ve milli değerlerinden asla vazgeçmeyecektir” sözleriyle tamamladı.

Tandoğan Meydanı’nda “Bayrak Açıyorum” 
mitingine yoğun katılım

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref  
Olgun, 27 Haziran 2026 tarihinde Ankara Tandoğan Meydanı’nda gerçekleştirilen  

“Bayrak Açıyorum” mitingine ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Muhtar Mevlüt Özer’den 
Başkan  Öztaş’a ziyaret   
Bekteş Köyü Muhtarı Mevlüt Özer, Sandıklı Belediye Başkanı 
Adnan Öztaş’ı makamında ziyaret etti. Görüşmede ilçeye ilişkin 
çeşitli konular ele alınırken, karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu. 
Belediye binasında gerçekleşen ziyarette, Sandıklı’ya ilişkin 
çeşitli konular değerlendirilirken, ilçe genelindeki çalışmalar ve 
ihtiyaçlar üzerine karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. Samimi 
bir ortamda gerçekleşen buluşmada, yerel yönetim ile mahalle 
ve köylerin iş birliğinin önemine vurgu yapıldı. Ziyaret kapsamında 
Sandıklı’nın gelişimine katkı sağlayacak konular ele alınırken, 
belediye ile köy yönetimi arasındaki koordinasyonun güçlendirilmesine 
yönelik değerlendirmelerde bulunuldu. Sandıklı Belediye Başkanı 
Adnan Öztaş, nazik ziyaretinden dolayı Bekteş Köyü Muhtarı Mevlüt 
Özer’e teşekkür ederek, ilçenin her noktasına hizmet ulaştırmak için 
iş birliği içerisinde çalışmayı sürdüreceklerini ifade etti. 
 

CUMHURBAŞKANI 
ERDOĞANEMİNE ERDOĞAN
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Dünya Kupası’nda 
Sürpriz!Demokratik Kongo  Cumhuriyeti tarihi galibiyetle  son 32 turu biletini kaptı

KONGO’DAN GERİ DÖNÜŞ   İkinci yarıda oyunun temposunu artıran Demokratik Kongo Cumhuriyeti, bulduğu gollerle skoru  lehine çevirerek sahadan 3-1 galip ayrıldı. Bu sonuçla 4 puana ulaşan Kongo ekibi grubu üçüncü sırada tamamlayarak en iyi üçüncüler arasından son 32 turuna adını yazdırdı. Özbekistan ise grupta puan alamadan turnuvaya  veda ederken, oynadığı son maçta da istediği sonucu elde edemedi ve organizasyondan elendi.  

Kayseri’de düzenlenen Mustafa Ünal U-15 Kadınlar ve Erkekler Türkiye Ferdi Boks Şampiyonası’nda ringe çıkan Ma-nisalı sporcu Doğa Tezcan, +80 kilo kate-gorisinde Türkiye üçüncüsü olarak bronz madalya kazanmayı başardı. 65 ilden 897 sporcunun katılımıyla gerçekleştirilen or-ganizasyon, genç boksörlerin üst düzey mücadelesine sahne olurken Doğa Tezcan turnuva boyunca çıktığı karşılaşmalarda güçlü performansıyla dikkat çekti. Rakipleri karşısında etkili bir oyun ortaya koyan Tezcan, yarı final aşamasına kadar yük-selerek bronz madalya elde etti.  
MANİSA’YI TEMSİL EDEN  
BAŞARILI PERFORMANS  +80 kilo kadınlar kategorisinde müca-dele eden genç sporcu, şampiyona bo-yunca sergilediği kararlı duruş ve teknik becerisiyle izleyenlerden tam not aldı. Elde ettiği Türkiye üçüncülüğü ile Manisa boksuna önemli bir başarı kazandıran Tezcan, turnuvayı madalya ile tamamladı. Doğa Tezcan’ın elde ettiği derece, antre-nörleri ve spor camiası tarafından mem-nuniyetle karşılanırken genç sporcunun gelişimi olumlu değerlendirildi. Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürü Yunus Öztürk, elde edilen başarıdan dolayı sporcu ve antrenörlerini tebrik ederek, bu derece-nin Manisa boksu adına sevindirici olduğunu belirtti. Öztürk, genç sporcu-nun başarılarının devam etmesi temen-nisinde bulundu. n  KAYNAK İHA   

Doğa Tezcan  
Türkiye üçüncüsü 

Konya Büyükşehir Belediyesi tara-fından organize edilen yarışa Türki-ye’nin farklı şehirlerinden ve yurt dışından gelen 565 amatör ve pro-fesyonel bisikletçi katıldı. Meram Bağları’ndan verilen startla başlayan yarışta sporcular, şehir merkezinde belirlenen kısa ve uzun parkurlarda kıyasıya mücadele etti.  
ORGANİZASYONA 

 ULUSLARARASI KATILIM   Dört farklı ülkeden ve 42 şehirden gelen sporcuların yer aldığı organi-zasyonda, Konya’nın bisiklet altyapısı ve yol kalitesi ön plana çıktı. Katılım-cılar, yarış boyunca şehrin tarihi ve 

doğal güzellikleri eşliğinde pedal çe-virerek etkinliği değerlendirdi. Yarış sonunda kısa ve uzun parkurlarda kadın, erkek, genç ve paralimpik kat-egorilerde dereceye giren sporcular belirlendi. Kısa parkurda kadınlarda Zale Karakaş, erkeklerde ise Şevket Özer birinciliği elde ederken uzun parkurda Gökhan Uzuntaş ve Aylin Yüce zirvede yer aldı. Avrupa Bisiklet Başkenti unvanını taşıyan Konya, son yıllarda uluslararası yarışlara ev sa-hipliği yaparak bisiklet sporundaki konumunu güçlendirmeye devam ediyor. Yetkililer, bu tür organizas-yonların artarak süreceğini ifade etti. 
n  KAYNAK İHA 

2026 FIFA Dünya Kupası K Grubu’nda Demokratik Kongo Cumhuriyeti, Özbekistan karşısında aldığı 3-1’lik galibiyetle turnuva tarihindeki ilk zaferine imza atarak son 32 turuna yükselmeyi başardı.  
MAÇA ÖZBEKİSTAN HIZLI BAŞLADI  Karşılaşmaya etkili başlayan Özbekistan, 10. dakikada Shomurodov’un golüyle 1-0 öne geçti ve ilk bölümde oyunun kontrolünü elinde tuttu. RAMS Başakşehir forması giyen Shomurodov ve Fayzullaev’in ilk 11’de başladığı mücadelede Özbekistan, skoru korumaya çalışsa da ikinci yarıda üstünlüğü kaybetti. n  KAYNAK AA  

Konya’da 565 bisikletçi 
aynı parkurda buluştu 
2026 Avrupa Bisiklet Başkenti ilan edilen Konya, uluslararası  bisiklet organizasyonlarına ev sahipliği yapmayı sürdürürken ilk kez düzenlenen Granfondo Bisiklet Yol Yarışı ile farklı ülkelerden sporcuları aynı parkurda buluşturdu

Açılış sürecinin test yarışmalarıyla başlatıldığını belirten yetkililer, tesisin Türk cimnastiği için önemli bir merkez haline geleceğini ifade etti. Federasyon Başkanı Suat Çelen, Ankara’daki ye-ni tesisin hem antrenman hem de organizasyon açısından büyük bir ihtiyaç olduğunu ve bu ya-tırımın spor camiasına önemli katkı sağlayacağını söyledi. Çelen, tesisin hayata geçirilmesinde Genç-lik ve Spor Bakanlığı ile ilgili kurumların desteğinin 

büyük rol oynadığını da vurguladı. Yeni tesisin devreye girmesiyle birlikte Ankara’nın artık cimnastik organizasyonlarının merkezlerinden biri haline geldiği belirtilirken, uzun yıllar sonra yeniden Türkiye şampiyonalarına ev sahipliği yapılacağı aktarıldı. Ayrıca ilerleyen süreçte uluslararası müsabakaların da başkentte düzen-lenmesinin hedeflendiği ifade edildi. Federasyon Başkanı Çelen, ritmik ve trampolin cimnastikte 

ilk kez olimpiyat kotası hedeflediklerini, farklı disiplinlerde ise madalya beklentilerinin sürdüğünü dile getirdi. Türk cimnastiğinin artık tüm yarışma-lara madalya hedefiyle katıldığını belirten Çelen, sporcu havuzunun genişliğine dikkat çekti.  
LOS ANGELES  

2028 İÇİN BÜYÜK HEDEF  Los Angeles 2028 Olimpiyatları’na en az 10 sporcu ile katılmayı hedeflediklerini söyleyen Çelen, geçmiş olimpiyatlarda elde edilen katılım artışını hatırlatarak yeni hedefin daha güçlü bir kadro ile temsil olduğunu ifade etti. Türk cimnastiğinin gelecekte olimpiyatlarda altın madalya kaza-nacağına inandıklarını da sözlerine ekledi.AA 

Türk cimnastiğinde yeni merkez
Türkiye Cimnastik Federasyonu, Ankara’da  

yapımı tamamlanan yeni cimnastik salonu ve  
federasyon binasının Aerobik Cimnastik Federasyon 

Kupası ile birlikte faaliyete geçtiğini duyurdu

BJK Nevzat Demir Tesisleri’nde ya-pılan sezonun ilk antrenmanı önce-sinde konuşan Özen, yoğun görüşme trafiği nedeniyle transfer sürecinin kritik bir aşamaya geldiğini söyledi. Özen, bir oyuncuyla kulüp düzeyinde, iki oyuncuyla ise hem kulüp hem de oyuncu bazında anlaşma sağlandığını, süreçlerin tamamlanmasının an mese-lesi olduğunu belirtti.  
DÜNYA KUPASI SÜRECİ 

 TRANSFERİ YAVAŞLATTI  2026 FIFA Dünya Kupası nedeniyle kulüplerin yönetimsel olarak dağınık bir süreçten geçtiğini aktaran Özen, bu durumun transfer görüşmelerini yavaşlattığını dile getirdi. Birçok kulüp yetkilisinin farklı kıtalarda bulunma-sının karar süreçlerini uzattığını ifade eden Özen, buna rağmen Beşiktaş’ın temaslarını sürdürdüğünü söyledi.  
TRANSFER  

PLANLAMASINDA ÜÇ 
AŞAMALI SİSTEM  Transfer çalışmalarını üç aşamada planladıklarını belirten Özen, ilk etap-ta zorunlu mevkilere takviye yapıl-dığını, ikinci aşamada kadro kalite-sinin artırılacağını ve son bölümde 

ise fırsat transferlerinin değerlen-dirileceğini aktardı. Ayrıca takımdan ayrılacak oyuncularla ilgili tekliflerin de değerlendirildiği ifade edildi. Siyah-beyazlı camiaya birlik çağrısında bu-lunan Özen, başarı için kulüp içinde ve taraftar cephesinde tam uyum ge-rektiğini vurguladı. Beşiktaş’ın en büyük gücünün taraftarı olduğunu belirten Özen, tüm yapının aynı hedef doğrultusunda hareket etmesi gerek-tiğini ifade etti.  
n  KAYNAK AA

Meram Bağları’ndan verilen startla başlayan yarışta sporcular,  
şehir merkezinde belirlenen kısa ve uzun parkurlarda kıyasıya mücadele etti.

BEŞiKTAŞ  
transferde 
hızlandı Beşiktaş  

Futbol  
Direktörü  

Önder Özen, yeni sezon hazırlıkları  
kapsamında yürütülen transfer çalışmalarına 
ilişkin açıklamalarda bulunarak üç oyuncuyla 

anlaşmaya çok yaklaşıldığını ifade etti

A Milli Erkek Voleybol Takımı, 2026 FIVB Milletler Ligi’nde elde ettiği başarılı sonuçların ardından dünya sıralamasında ilk kez ilk 10’a girerek 9. sıraya yükseldi. Polonya’nın Gliwice kentinde oynanan ikinci etapta Çin, Polonya, Arjantin ve Belçika ile karşılaşan milliler, turnuvada etkili bir performans ortaya koydu. İlk maçta Çin’i 3-0 mağlup eden ay-yıldızlılar, son şampiyon Polonya’ya 3-2 kaybetti ancak Arjantin’i 2-0 geriden gelerek 3-2 yenmeyi başardı ve Belçika karşısında da 3-0’lık net bir galibiyet aldı.  
7. SIRAYA YÜKSELİŞ  

VE DÜNYA SIRALAMASI BAŞARISI  İkinci etabı 3 galibiyetle tamamlayan A Milli Takım, ge-nel tabloda 5 galibiyet ve 3 mağlubiyetle 7. sıraya yükseldi ve FIVB dünya sıralamasında ilk 10 içerisine girerek tarihi bir başarı elde etti. Bu sonuçla Türkiye, voleybol 

tarihinde ilk kez dünya sıralamasında ilk 10 takım arasına girmiş oldu. Milliler, Milletler Ligi’nin üçüncü ve son eta- bında Sırbistan, Ukrayna, Slovenya ve İran ile karşılaşarak finaller için mücadele verecek. AA
Türkiye voleybolda dünya sıralamasında kaçıncı oldu? 2026 Dünya Kupası’nda son 32 turu heyecanı bugün  devam ediyor. 2026 FIFA Dünya Kupası’nda son 32 turu karşılaşmaları bugün oynanacak iki kritik maçla devam ederken futbolseverler büyük bir heyecana hazırlanıyor.  MONTERREY VE DALLAS’TA KRİTİK EŞLEŞMELER  Turnuvanın ABD, Meksika ve Kanada ortaklığında düzenlenen organizasyonunda bugün Hollanda ile Fas Monterrey Stadı’nda karşı karşıya gelecek. Günün diğer maçında ise Fildişi Sahili ile Norveç, Dallas Stadı’nda tur için sahaya çıkacak. Grup aşamalarını tamamlayan ekipler, son 32 turunda hata yapmamak için mücadele ederken karşılaşmaların sonucu çeyrek final yolunu belirleyecek. Bugün oynanacak müsabakalarda Hollanda-Fas karşılaşması saat 04.00’te, Fildişi Sahili-Norveç mücadelesi ise 20.00’de başlayacak.

Dünya Kupası’nda  
hangi maçlar oynanacak?
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Dolmabahçe Sarayı’nda düzenlenen NATO Parlamenter Zirvesi’nde yaptığı konuşma-da, Avrupa-Atlantik güvenliğinin kritik bir süreçten geçtiğini belirterek, mevcut tehdit-lerin güvenlik politikalarının yeniden ele alınmasını zorunlu hale getirdiğini ifade etti. İstanbul’da NATO üyesi ülkelerin parla-menterlerini ağırlamaktan memnuniyet duyduğunu dile getiren Erdoğan, zirvenin 7-8 Temmuz’da Ankara’da gerçekleştirilecek NATO Zirvesi öncesinde önemli bir hazırlık ve dayanışma platformu olduğunu söyledi.  
“ESKİ GÜVENLİK ANLAYIŞLARI  

YETERSİZ KALIYOR”  İttifakın doğu ve güneydoğu sınırlarında savaş, terör, düzensiz göç ve krizlerin ya-şandığına dikkat çeken Erdoğan, bu gelişme-lerin güvenlik anlayışının yeniden şekillendi-rilmesini gerekli kıldığını belirtti. Dünyanın belirsizliklerle dolu yeni bir döneme girdiğini vurgulayan Erdoğan, eski kavramların ve kalıpların günümüz şartlarını açıklamakta yetersiz kaldığını ifade etti. Gazze ve Lübnan başta olmak üzere son dönemde yaşanan çatışmaların insanlığın vicdanında derin yaralar açtığını söyleyen Erdoğan, bu süreçte uluslararası kurumların güvenilirliğinin de ciddi şekilde sarsıldığını dile getirdi.  

“TÜRKİYE NATO’NUN EN ÖNEMLİ  
MÜTTEFİKLERİNDEN BİRİ”  Türkiye’nin 70 yılı aşkın süredir NATO’nun güvenliğine katkı sağlayan öncü ülkeler arasında bulunduğunu belirten Erdoğan, güçlü ordusu, gelişmiş savunma sanayisi ve bölgesel krizleri yönetme kabiliyetiyle ittifak içinde önemli bir rol üstlendiğini kaydetti. Ankara’da düzenlenecek NATO Zirvesi’nin hem müttefikler hem de ulus-lararası kamuoyu tarafından büyük ilgiyle takip edildiğini belirten Erdoğan, zirveden beklentilerinin müttefiklerin güvenlik has-sasiyetlerini gözeten ve ittifak dayanışmasını güçlendiren kararların çıkması olduğunu söyledi. Terörle mücadelede uzun yıllara dayanan tecrübeye sahip olduklarını ifade eden Erdoğan, NATO içinde külfet paylaşımı-nın adil şekilde yapılması gerektiğini belirtti. Savunma sanayisi alanındaki ticari engellerin kaldırılmasının da büyük önem taşıdığını vurgulayan Erdoğan, Türkiye’nin bu konuda üzerine düşen sorumlulukları yerine ge-tirmeyi sürdüreceğini ifade etti.  

“TÜRKİYE AVRUPA GÜVENLİĞİNİN 
VAZGEÇİLMEZ PARÇASIDIR”  Savunma harcamalarını artırdıklarını ve NATO operasyonlarına en fazla katkı sunan 

ilk beş müttefik arasında yer aldıklarını söyleyen Erdoğan, buna rağmen Türkiye’nin Avrupa güvenliğine sağladığı katkıların zaman zaman göz ardı edildiğini belirtti. Avrupa Birliği’nin savunma ve güvenlik girişimlerine Türkiye’nin de dahil edilmesi gerektiğini ifade eden Erdoğan, ittifak genelinde “Teksas’tan Ankara’ya uzanan” güçlü bir güvenlik ve savun-ma ağı kurulmasının önemine dikkat çekti. 

NATO’nun yeni döneminde güvenlik  
anlayışı yeniden şekillenmeli

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, NATO Parlamenter Zirvesi’nde  
yaptığı konuşmada, savaşlar, terör, düzensiz göç ve bölgesel krizlerin güvenlik 

 anlayışını değiştirdiğini belirterek, müttefikler arasında daha güçlü dayanışma ve 
 ortak savunma politikalarının hayata geçirilmesi gerektiğini söyledi

CUMHURBAŞKANI 
RECEP TAYYİP 

 ERDOĞAN

ODAK Gazetesi internet sitemizde “CHP Afyonkarahisar İl Binası Kapı Duvar!” başlığıyla yayımlanan haberimizde, mesai saatleri içerisinde CHP İl ve İlçe Başkanlığı binasının kapalı olduğu, kapısına kilit vurulduğu ve bu durumun vatandaşların dikkatini çektiği aktarılmıştı. Haberde görüşlerine yer verilen vatandaşlar, geçmiş dönemlerde parti binasında nöbetçi bulunduğunu, bugün ise parti binasının tamamen kapalı olmasını eleştirerek mev-cut yönetime tepki göstermişti.  CHP’DEN YAZILI AÇIKLAMA  Haberimizin ardından CHP Afyonkarahi-sar İl Başkanlığı yazılı bir açıklama ya-yımladı. Açıklamada şu ifadelere yer ver-ildi: “İlimizde bir yerel gazetede yer alan ve CHP Afyonkarahisar İl Başkanlığı binamızın kapalı olduğu üzerinden örgü-tümüzü hedef alan haberler, gerçekle bağdaşmayan, kamuoyunu yanıltmaya yönelik asparagas iddialardan ibarettir. Haber konusu olan gün; İl Başkanımız Sayın Hasan Karadeniz, il yöneticilerimiz, ilçe başkanlarımız, belediye başkanları-mız, meclis üyelerimiz ve örgütümüzün tüm kademeleriyle birlikte Karaadilli Belediyemiz tarafından düzenlenen ata sporumuz güreş müsabakalarında, belde-mize, belediye başkanımıza ve örgütü-müze destek vermek üzere vatandaşları-mızla iç içe, sahadaydı. Öncelikle sormak gerekir; gazetecilik, doğruluğu teyit edil-memiş iddiaları manşete taşımak mıdır? Gazetecilik, muhataplarına tek bir telefon açmadan, karşı görüş almadan, gerçekle ilgisi olmayan yorumları haber diye servis etmek midir? Basının asli görevi; dediko-du üretmek değil, hakikatin peşinden gitmek ve kamuoyunu doğru bilgilendir-mektir. Bunun dışındaki yaklaşımlar ne basın etiğiyle ne de gazetecilik sorumlu-luğuyla bağdaşmaktadır. Cumhuriyet Halk Partisi örgütleri; makam odalarında bek-leyen değil, halkın arasında, vatandaşın yanında ve memleketin her köşesinde mücadele eden bir anlayışın temsilcisidir. Birlik ve beraberliğe en çok ihtiyaç duy-duğumuz bugünlerde örgütümüz, il baş-kanından belde başkanına kadar dimdik ayaktadır. Cumhuriyet Halk Partisi’nin gücü, kişilere değil; 100 yılı aşan köklü tarihine, Cumhuriyet değerlerine ve halk-tan aldığı iradeye dayanmaktadır. Bu büyük çınarın geleceği, şahıslara değil, örgütlü mücadeleye ve milletimizin 

desteğine emanettir. Siyasi iradesini ve ilkelerini kişisel hesaplara teslim edenlere, halkımız en doğru cevabı zamanı geldiğin-de sandıkta verecektir. Çünkü milletimizin vicdanı da hafızası da güçlüdür. Cumhuriyet Halk Partisi Afyonkarahisar örgütü; il başkanıyla, il yönetimiyle, ilçe başkanlarıyla, belediye başkanlarıyla, meclis üyeleriyle ve tüm örgüt emekçi-leriyle birlikte dün olduğu gibi bugün de dimdik ayaktadır ve halkımız için çalışmaya kararlılıkla devam etmektedir.” 
“ÖZRÜ KABAHATİNDEN BÜYÜK”  CHP İl Başkanlığı’nın yaptığı açıklama ise kamuoyunda yeni soruları da bera-berinde getirdi. Çünkü açıklamada parti binasının neden kapalı olduğu fiilen doğrulanırken, gerekçe olarak il yöneti-minin toplu halde Karaadilli’deki pro-grama katılması gösterildi. Ancak akıllara şu sorular geldi: “Hiç mi nöbetçi bırakıla-madı? Bir kişinin dahi parti binasında bulunması sağlanamaz mıydı? Şehrin merkezindeki il başkanlığı binası, tüm yönetim başka bir programa katıldı diye tamamen kapalı mı kalmalıydı? Orada nöbetçi bırakılabilecek bir kişi bile bulu-namadı mı?” “Önümüzdeki günlerde be-lediyelerin festival, açılış ve çeşitli orga-nizasyon programları da olacak. Yoğun programlar siyasi hayatın olağan akışı içerisinde her zaman yaşanabiliyor. Bu durumda her etkinlikte il başkanlığı bina-sının kapısına kilit vurulması mı gereke-cek? Hiçbir siyasi parti binası vatandaşa kapatılmamalı.” 

n  HABER MERVE ÇELİK

CHP İl Başkanlığından haberimize 
‘özrü kabahatinden  
büyük’ CEVAP!ODAK Gazetesi’nin  CHP Afyonkarahisar İl Başkanlığı binasının mesai  saatlerinde kapalı olduğuna ilişkin haberinin ardından CHP İl Başkanlığı yazılı bir açıklama yaptı NATO SAVUNMA SANAYİ  

FORUMU DÜZENLENECEK Ankara Zirvesi kapsamında NATO Savunma Sanayi Forumu’nun da gerçekleştirileceğini açıklayan Erdoğan, forumda Türkiye’nin savunma sanayisinde ulaştığı seviyenin müttefiklerle paylaşılacağını ve iş birliğini geliştirecek yeni adımların ele alınacağını söyledi. Konuşmasında Orta Doğu’daki gelişmelere de değinen Erdoğan, bölgedeki gerilimlerin temelinde Filistin meselesinin bulunduğunu belirterek, kalıcı barışın ancak 1967 sınırları temelinde bağımsız ve ege-men bir Filistin devletinin kurulmasıyla mümkün olacağını ifade etti. Rusya-Ukrayna Savaşı’nın diplomasi yoluyla sona erdirilmesi gerektiğini vurgulayan Erdoğan, Türkiye’nin her iki tarafla da diyalog kurabilen güvenilir bir ülke olarak barış çabalarına aktif katkı vermeyi sürdüreceğini söyledi.

Afyonkarahisar İl 
Emniyet Müdürlüğü 

personeli Akgün, 
Afyonkarahisar Kalesi 

fotoğrafıyla ulusal 
yarışmada ödül 

kazanarak eserini 
Afyonkarahisar İl 

Emniyet Müdürü Erol’a 
takdim etti.  

Afyonkarahisar İl Emniyet Mü-dürlüğü personeli Polis Memuru Emrullah Akgün, Türkiye Foto Muhabirleri Derneği tarafından düzenlenen 41. Yılın Basın Fotoğ-rafları Yarışması’nda elde ettiği başarı kapsamında Afyonkarahi-sar İl Emniyet Müdürü Ahmet Bir-tan Erol’u makamında ziyaret etti. Akgün, “Medya-İş Özel Ödülü”ne layık görülen Afyonkarahisar Kalesi fotoğrafını İl Emniyet Müdürü Ah-met Birtan Erol’a takdim etti. 
ULUSAL BAŞARIYA TEBRİK  Afyonkarahisar İl Emniyet Mü-dürü Ahmet Birtan Erol, person-elin elde ettiği ulusal başarının yanı sıra Afyonkarahisar’ın tarihi ve kültürel mirasının tanıtımına sağladığı katkı dolayısıyla Polis Memuru Emrullah Akgün’ü teb-rik ederek teşekkür etti. Emniyet teşkilatının yalnızca güvenlik hizmetleriyle değil, aynı zamanda kültür, sanat ve şehre aidiyet duygusunu güçlendiren çalışma-ları da desteklemeye devam ede-ceği ifade edildi. 
n  HABER FEYZA ÖZAY  TOPUZ

Afyon Kalesi fotoğrafı   
emniyet  
personeline  
ödül  
getirdi

EMŞAV Akdeniz Bölge ve  
Medya Halkla İlişkiler Başkanlığı 
heyeti, Afyonkarahisar İl Emniyet 

Müdürü Ahmet Birtan Erol’u 
 makamında ziyaret etti  

Emniyet Teşkilatı Vazife Malulü ve Şehit Aileleri Vakfı (EMŞAV) Akdeniz Bölge ve Medya Halkla İlişkiler Başkanı Bülent Akşam ile Başkan Yardım-cıları Nilüfer Erte ve Mervan Tuzcuoğlu, Afyon-karahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’u makamında ziyaret etti. Gerçekleştirilen nezaket ziyaretinde karşılıklı görüş alışverişinde bu-lunulurken, vakfın yürüttüğü çalışmalar ve emniyet teşkilatıyla iş birliğine yönelik değerlendirmeler ele alındı. EMŞAV heyetinin gerçekleştirdiği zi-yarette, emniyet teşkilatının şehit aileleri ve vazife 

malullerine yönelik yürütülen faaliyetlerin önemi vurgulanırken, kurumlar arası dayanışmanın güçlendirilmesine yönelik temenniler paylaşıldı. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, EMŞAV Akdeniz Bölge ve Medya Halkla İlişkiler Başkanı Bülent Akşam ile Başkan Yardımcıları Nilüfer Erte ve Mervan Tuzcuoğlu’na ziyaretlerinden dolayı teşekkür edildi. Ziyaretin, kurumlar arasındaki iletişim ve iş birliğinin gelişti-rilmesine katkı sunduğu ifade edildi. 
n  HABER FEYZA ÖZAY  TOPUZ

EMŞAV yönetiminden  
İl Emniyet Müdürü Erol’a ziyaret

Albayrak Medya Genel Müdür Yar-dımcısı Faruk Sarıgül ve beraberinde-ki heyet, Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş’ı makamında ziyaret etti. Valilik makamında gerçekleşen neza-ket ziyaretinde, çeşitli konularda gö-rüş alışverişinde bulunuldu. Samimi bir atmosferde gerçekleşen buluşma-da, Albayrak Medya Genel Müdür 

Yardımcısı Faruk Sarıgül ile beraberin-deki heyet, Vali Aktaş’a çalışmalarında başarı dileklerini iletti. Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş ise ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, Faruk Sarıgül ve beraberindeki heyete nazik ziyaretleri dolayısıyla teşekkür etti. Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafının ardından sona erdi.

Albayrak Medya yönetiminden  
Vali Aktaş’a ziyaret

Evciler’de etkili  
hutbe sunumu  
yarışması tamamlandı  
Evciler ilçesinde İlçe Müftülüğü tarafından düzen-
lenen Etkili Hutbe Sunumu Yarışması sona erdi. 
Yarışmada dereceye giren din görevlileri belir-
lenirken, il etabında ilçeyi Akyarma Camii İmam 
Hatibi Burak Muhlis Süngü temsil edecek. Evciler 
İlçe Müftülüğü tarafından organize edilen yarış-
mada din görevlileri, minber disiplini, hitabet 
becerisi, ses tonu, vurgu ve beden dili gibi kriterler 
doğrultusunda performanslarını sergiledi. Katı-
lımcılar, etkili sunumlarıyla jüri üyelerinden tam 
not almaya çalıştı. Yarışma sonunda Akyarma 
Camii İmam Hatibi Burak Muhlis Süngü, Evciler 
İlçe Müftülüğünü il etabında temsil etmeye hak 
kazandı. Evciler İlçe Müftülüğünden yapılan 
açıklamada, dereceye giren din görevlileri tebrik 
edilirken, yarışmaya katılarak emek veren tüm 
din görevlilerine ve değerlendirme kurulunda gö-
rev alan jüri üyelerine teşekkür edildi.

ERDOĞAN


